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Jaký byl rok 2024? 

Bilance roku 2024 v Chodově pohledem starosty města Chodova, pana Patrika Pizingera 

(Zpravodaj města Chodov, leden 2025): 

„Podívám-li se zpět do roku 2024, tak jej hodnotím velmi pozitivně. Velké poděkování za to 

patří všem, kteří se každý den starají o to, aby se obyvatelům našeho města v  Chodově dobře 

žilo. Jsou to kolegyně a kolegové z radnice, našich škol, školek, všech našich příspěvkových 

organizací, naši strážníci městské policie, naši hasiči či všichni z chodovských technických 

služeb nebo Kulturního a společenského střediska. Díky nim všem je podle mě Chodov skvělým 

městem. V uplynulém roce se také podařilo zahájit důležité stavby, jako je 3. základní škola, 

chodník na Bílou vodu, dostavět vstupní areál na Bílou vodu, cyklostezku do Louček. Zastupitelé 

také udělali zásadní krok – rozhodli jsme o tom, že Chodov bude mít vlastní střední školu, 

Lyceum Avantech. To vše bude v budoucnu pro Chodov a jeho rozvoj důležité.“ 

Oslavy jubileí 

 

830 let od první písemné zmínky o obci 

150 let od založení Sboru dobrovolných hasičů Chodov 

130 let od povýšení Chodova na město 

Městská ocenění 

Laureáti městských ocenění v roce 2024 

Na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Chodova ze dne 13. června 2024 byly u příležitosti 

městských oslav oceněny následující osobnosti a organizace: 

Městská pečeť 

Ladislav Bujárek 

Jiří Jun 

Štěpán Podešt 
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Listina města Chodova 

Iva Jurnečková 

Jiří Kiss 

Rudolf Pocklan 

Stanislav Šimral 

Ladislav Zapf 

Adam Znamirovský 

Junák – český skaut, středisko Jestřáb Chodov 

 

Čestné občanství  

nebylo uděleno 

 

Městská pečeť 

Ladislav Bujárek 

(*1977) plukovník Armády ČR 

Město Chodov ocenilo pana Ladislava Bujárka za šíření dobrého jména města za jeho 

hranicemi.  

Ladislav Bujárek se narodil v roce 1977 v Sokolově. V Chodově absolvoval I. ZŠ a Obchodní 

akademii. Po složení maturitní zkoušky nastoupil ke studiu Vysoké vojenské školy pozemního 

vojska ve Vyškově, kde v roce 2003 dosáhl inženýrského titulu v oboru ekonomie. 

Po ukončení studií sloužil v Armádě České republiky jak ve velitelských, tak štábních funkcích. 

V průběhu své kariéry zastával pozice od velitele čety až po velitele praporu. 

V roce 2007 se Ladislav Bujárek zúčastnil své první zahraniční operace v sestavě 

10. kontingentu AČR KFOR na území Kosova. V roce 2009 se zúčastnil prvního nasazení na 

území Afghánistánu, v rámci operace ISAF. Při svém druhém nasazení v roce 2010 byl součástí 
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první bojové mise jednotek pozemních sil AČR. Působil jako člen první jednotky OMLT AČR 

ISAF, která měla na starosti přípravu, výcvik a podporu afghánské armády. Jeho třetí nasazení 

v Afghánistánu je spojeno s velením národnímu podpůrnému prvku poskytujícímu oporu 

armádním, speciálním i policejním jednotkám. 

V letech 2017–2020 působil na zahraničním pracovišti v rámci NATO Force Structure na nově 

vznikající mezinárodní divizi v polském Elblagu, která v roce 2019 prošla certifikací dle 

standardů NATO. 

Jeho zatím poslední nasazení proběhlo v rámci posilování východního křídla v reakci na dění 

na Ukrajině, kdy Česká republika převzala jako Lead Nation odpovědnost za operační prostor 

a podporu Slovenska. V hodnosti plukovníka velel prvnímu mezinárodnímu kontingentu na 

Slovensku, kde Česká republika působila společně s Německem, Slovinskem, Spojenými státy 

a Slovenskem. 

Od roku 2023 zastává pozici náčelníka štábu pozemních sil AČR. V současné době byl vyslán 

do USA, kde bude na National Defence Univerzity trávit rok dalším studiem.  

Jiří Jun  

(*1942) výtvarník, grafik, kreslíř  

Město Chodov ocenilo pana Jiřího Juna za celoživotní přínos v oblasti umění a kultury ve městě. 

Pan Jiří Jun je občanem města Chodova od roku 1966, kdy nastoupil do tehdejšího Palivového 

kombinátu na využití hnědého uhlí ve Vřesové do propagačního oddělení. Kromě vlastní práce 

mu byla velkým koníčkem kresba pérkem a tuší, resp. různými pérky a druhy tuší, kterou 

vyprecizoval k naprosté dokonalosti.  

Za svoji uměleckou dráhu nakreslil stovky velice propracovaných kreseb, které vystavoval na 

samostatných výstavách v České republice a v Německu. Zúčastnil se též více než sedmdesáti 

kolektivních výstav u nás, v Belgii, Francii, Itálii, Maďarsku, Německu, Norsku, Polsku, 

Rakousku, Rumunsku, Slovensku, Slovinsku a USA.  

Za své kresby obdržel pan Jiří Jun desítky ocenění, jeho práce jsou zastoupeny v řadě galerií 

a v soukromých sbírkách. 

Pan Jiří Jun se pravidelně účastní společenského života ve městě, aktivně se podílel např. na 

vybudování Galerie U Vavřince, ve které sám často vystavuje svá díla a pravidelně se účastní 
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vernisáží. V prvním volebním období po roce 1989 byl aktivním členem chodovského 

zastupitelstva. 

Štěpán Podešt 

(*1942) milovník kultury, hudby, konferencier, moderátor, publicista  

Město Chodov ocenilo pana Štěpána Podešta za celoživotní precizní, trpělivou, poctivou, 

svědomitou práci pro své město.   

Pan Štěpán Podešt přišel na svět v roce 1942 v Břeclavi. Absolvoval Gymnázium v Lounech 

a poté VŠ pedagogickou v Karlových Varech, která se v průběhu jeho studia přesunula 

do Plzně, kde absolvoval.  

Do Chodova přišel pan Podešt v roce 1964, kdy nastoupil na tehdejší OU CHODOS Chodov, 

které se poté stalo Středním odborným učilištěm vychovávajícím učně i s maturitou. Od 1. září 

1977 přestoupil do nově vznikajícího Výpočetní střediska CHODOSu, které bylo průkopníkem 

v oblasti výpočetní techniky nejen v našem regionu. S koncem velkých počítačů a přechodem 

na osobní počítače přišlo období, kdy působil v nově vzniklé chodovské Obchodní akademii. 

Zde učil informatiku a poté se stal zástupcem ředitele této školy.  

Pan Podešt je v našem regionu znám i jako velká osobnost kultury. Už na vysoké škole založil 

autorské divadlo Svišť, pořádal úterky poezie v Astorii, účinkoval v kapele Studix. Známá jsou 

jeho konferenciérská vystoupení na Loketských jazzových jarech, Karlovarských jazzových 

dnech, dále na Portách, Sokolovském dostavníku, Loketském kotlíku a dalších.  

V Karlových Varech a později i v Chodově spoluzaložil Jazz klub, spolu s panem Mariem 

Hanáčkem organizoval Autorskou literární soutěž Chodovská mísa. Je spoluzakladatelem 

Klubu filatelistů Chodov. Také obnovení Chodovského zpravodaje po roce 1990 je spojeno 

s osobností pana Podešta. Pamětníci dodnes oceňují besedy, které moderoval v chodovském 

KASSU s českými olympioniky, jako  paní Danou Zátopkovou, pány Emilem Zátopkem, 

Ludvíkem Daňkem, Janem Kůrkou a dalšími.  

Samostatnou zmínku si zaslouží jeho spoluautorství dvou chodovských publikací. První 

publikací o Chodově je titul nazvaný Dějiny Chodova, podle přebalu knihy, tzv. modrá kniha. 

Druhou publikací je Sport v Chodově, kterou k vydání připravil pan Podešt v roce 2009.  Při 

zpracování těchto knižních titulů strávil desítky hodin v Okresním archivu v Jindřichovicích 

a absolvoval desítky rozhovorů s pamětníky. Chodovští hasiči vděčí panu Podeštovi za to, že 
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v archivu v Jindřichovicích v takřka zapomenutém textu objevil datum založení Chodovského 

hasičstva. Ti tedy letos oslaví přesně 150. výročí založení. 

Listina města Chodova 

Iva Jurnečková 

(*1964) ředitelka základní školy 

Město Chodov ocenilo paní Ivu Jurnečkovou za dlouhodobou a obětavou práci při výchově 

a vzdělávání dětí.  

S Chodovem je paní Jurnečková profesně spojena od 1. 8. 1995, kdy nastoupila na Zvláštní 

školu v Chodově jako učitelka pro 1. stupeň. V té době již měla za sebou pracovní zkušenosti 

jako učitelka waldorfské třídy a učitelka ZUŠ. Její ochota se stále sebevzdělávat ji přivedla ke 

studiu speciální pedagogiky. Díky svému pracovnímu nasazení i lásce ke svému poslání se 

v roce 2006 stala zástupkyní ředitelky a v roce 2015 byla jmenována ředitelkou této školy.  

Iva Jurnečková se vždy velmi snažila o to, aby veřejnost vnímala vzdělávání žáků speciálních 

tříd, které navštěvují děti se speciálními vzdělávacími potřebami, jako jsou poruchy učení 

a chování, autismus, mentální postižení a kombinované vady, jako rovnocenné s „běžnými“ 

základními školami.  

Velkou současnou profesní výzvou je pro paní ředitelku vedení dvou základních škol – ZŠ 

Nejdecká a ZŠ Husova, které byly v srpnu 2023 sloučeny, avšak stále fungují ve dvou školských 

objektech. Žáci obou škol usednou do lavic základní školy Husova do konce školního roku. Pro 

plnohodnotné využití celého objektu základní školy v ul. Husova bylo třeba provést některé 

úpravy a zrekonstruovat stávající zázemí.  

Tímto manažersky i lidsky nelehkým úkolem byla paní Jurnečková pověřena díky pověsti, 

kterou si bývalá zvláštní škola v Chodově za poslední léta získala. Organizačně je toto řešení 

velmi náročné, a i s ohledem na probíhající a plánovanou rekonstrukci areálu ZŠ Husova, se jí 

daří díky obdivuhodnému pracovnímu tempu, ve kterém nijak nepolevuje, tuto náročnou úlohu 

zvládat. Zaměstnanci školy vždy za svou paní ředitelkou stáli, protože si jí velice váží za to, že 

pro ni žáci a jejich vzdělávání vždy byli a jsou na prvním místě a obklopuje se lidmi, kteří to 

cítí stejně.  
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Jiří Kiss 

(*1975) dobrovolný hasič, vedoucí odboru městského záchranného systému, sportovec 

Město Chodov ocenilo pana Jiřího Kisse za dlouhodobý a aktivní rozvoj města v oblasti požární 

ochrany a bezpečnosti obyvatel.  

Chodov je pro Jiřího Kisse městem, v němž žije a působí celý život. Po vystudování Střední 

průmyslové školy v Lokti pracoval v různých profesích ve společnosti Sokolovská uhelná a.s. 

V této době se stal aktivním členem výkonného výboru Sboru dobrovolných hasičů v Chodově, 

a tak nebylo překvapením, když brzy přijal pozici vedoucího odboru Městského záchranného 

systému a velitele jednotky SDH, kde působí doposud. Své odborné vzdělání si v roce 2009 

doplnil ještě dálkovým studiem na VŠ báňské v oboru bezpečnostního inženýrství. V rámci své 

profese působí také v různých odborných i výkonných orgánech. Za jeho dlouhodobou 

a příkladnou práci ho Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v roce 2019 ocenilo Čestným 

uznáním.  

V rámci svého působení v městském záchranném systému se zasloužil o obměnu požární 

techniky, zejména zajištění nových požárních cisteren, výškové techniky nebo ústrojového 

vybavení členů jednotky. Byl také u toho, když se rozhodovalo o rekonstrukci vnějších prostor 

budovy MZS a v současné době se věnuje přípravě celkové rekonstrukce vnitřních prostor této 

budovy.  

Že je „hasičina“ pro pana Kisse srdeční záležitostí plyne i z toho, jak usilovně a neúnavně se 

věnuje přípravě nové mladé nastupující generaci hasičů. Odměnou mu je skutečnost, že 

jednotka Sboru dobrovolných hasičů v Chodově, jako jedna z mála v celé naší republice, nemá 

problém s obměnou členské základny. Díky jeho vrozené srdečnosti, upřímnosti a ochotě 

neustále pomáhat je velmi oblíbeným kolegou i kamarádem.  

Pan Jiří Kiss se v minulosti věnoval aktivně sportu, zejména karate. Od roku 1984 byl členem 

oddílu karate při TJ Spartak Stará Chodovská, kde působil i jako trenér a rozhodčí tohoto sportu. 

V průběhu své aktivní sportovní činnosti dosáhl i řady úspěchů – v roce 2015 se stal mistrem 

Evropy na ME v karate WUKF v Rumunsku, v následujícím roce byl mistrem světa na MS 

v karate WUKF v Irsku. Za jeho sportovní úspěchy získal chodovské ocenění v kategorii 

sportovec roku i trenér roku. 
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Rudolf Pocklan 

(*1968) jednatel společnosti 

Město Chodov ocenilo pana Rudolfa Pocklana za dlouhodobou práci v oblasti odpadového 

hospodářství ve městě, zavádění inovativních přístupů a zlepšování životního prostředí v našem 

městě.  

Pan Rudolf Pocklan přišel na svět v roce 1968 v Mostě, ale již rok po svém narození se se svými 

rodiči přestěhoval do Chodova. Po absolvování Střední průmyslové školy dopravní v Plzni 

a poté i základní vojenské služby pracoval několik let jako dispečer a mistr nákladní dopravy 

v dnešní Sokolovské uhelné, a. s. 

V roce 1993 se stal ředitelem městské společnosti Technické služby města Chodova a v ní 

působí dodnes již více než 30 let. Díky jeho vrozené pečlivosti a preciznosti neustále pracuje 

na projektech zlepšujících životní prostředí v našem městě a přidružených obcích, kde 

CHOTES vykonává péči o odpady a jejich následnou likvidaci. I díky němu je město Chodov 

hodnoceno samotnými obyvateli i návštěvníky města jako jedno z nejčistších měst v regionu.  

Poctivým a lidským přístupem k práci si pan Pocklan vydobyl pověst spravedlivého 

a oblíbeného šéfa, který své zaměstnance pro jejich nelehkou práci, která není často ani čistá, 

ani voňavá, neustále motivuje.  

Oceněný nedávno významně přispěl k pořízení a rekonstrukci nového sídla společnosti, kam se 

CHOTES s. r. o. přestěhovala na sklonku roku 2022 a kde již opět spřádá plány pro další rozvoj 

Chodovských technicko-ekologických služeb. Jeho zásluhou se společnost CHOTES podílí na 

podpoře místních sportovních klubů a volnočasových organizací.  

Stanislav Šimral 

(*1972) dobrovolný hasič  

Město Chodov ocenilo pana Stanislava Šimrala za celoživotní snahu o zlepšování života 

obyvatel v našem městě.  

Pan Stanislav Šimral je od mládí členem Sboru dobrovolných hasičů Chodov, kde úspěšně 

reprezentoval sbor v žákovských a dorosteneckých kolektivech. Přivedl k této profesi mnoho 

nových mládežníků jak chlapců, tak i dívek, kterým jako vedoucí kolektivu mladých hasičů 

předal a vštípil hasičské dovednosti.  
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V letech 1998 až 2019 zastával funkci hlavního strojníka a technika strojní služby Městského 

záchranného systému. Zde se zasloužil zejména o obměnu požární techniky a nákup 3 nových 

cisteren na podvozku T 815 i výškové a další speciální techniky. Aktivně se angažoval na 

obměně výstroje a výzbroje členů jednotky Sboru dobrovolných hasičů Chodov a rekonstrukci 

budovy Městského záchranného systému. Své technické dovednosti zúročil při obnově 

historické hasičské stříkačky, která se stala ozdobou kulturních a společenských akcí města. 

Nezanedbatelné je jeho působení v odborných radách mládeže okresního sdružení Sokolov 

a Krajského sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska Karlovarského kraje a také v ústřední radě 

mládeže Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska. Medaile za zásluhy při výchově mládeže 

získal za přípravu Mistrovství ČR hry Plamen a dorostu SH ČMS v požárním sportu. 

V současné době podniká v oboru výroby a prodeje hasičského vybavení. Díky své zručnosti 

a schopnosti poradit si za jakýchkoli podmínek se mu podařilo vyvinout a zdokonalit několik 

typů hasičského vybavení (osvětlovací technika a vybavení na vnikání do uzavřených prostor), 

které nyní využívají jednotky hasičů v celé republice k záchraně životů.  

Velkým přínosem pro všechny občany města je jeho práce na obnově osvětlení hodin na věži 

kostela sv. Vavřince a na obnově jeho kostelních zvonů. Díky jeho skvělé organizaci 

technického zabezpečení mohou Chodováci po sto letech opět slýchat zvonění zvonů 

„sv. Vavřince“ a „sv. Floriána“. 

Od roku 2018 je chodovským zastupitelem a je členem společenského hnutí, které se podílí na 

financování akcí pořádaných dobrovolnými i profesionálními hasiči v Karlovarském kraji. Za 

svoji obětavou a dlouhodobou práci byl v roce 2019 oceněn SH ČMS medailí „Za mimořádné 

zásluhy“. 

Ladislav Zapf 

(*1967) dobrovolný hasič a trenér  

Město Chodov ocenilo pana Ladislava Zapfa za celoživotní práci v oblasti sportovní výchovy 

mládeže a rozvoje hasičského řemesla v Chodově.   

Chodovský rodák, který patří mezi sportovní odchovance Sboru dobrovolných hasičů Chodov. 

Již v mládí reprezentoval chodovský sbor v žákovských a dorosteneckých kolektivech. Později 

se věnoval práci s mládežnickým kolektivem dívek. Své bohaté zkušenosti s organizací 

hasičských soutěží zúročil v roce 2012, kdy vedl přípravný výbor pro uspořádání Mistrovství 
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České republiky hry Plamen a dorostu Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v požárním 

sportu pořádaného ve městě Sokolov. 

Ladislav Zapf zasvětil svůj profesní život hasičskému řemeslu a pomoci lidem. Postupně 

zastával a nadále působí v různých funkcích v rámci Sboru dobrovolných hasičů v Chodově, 

okresního sdružení Sokolov a byl také členem výboru Krajského sdružení hasičů Čech, Moravy 

a Slezska a Hasičského záchranného sboru Karlovarského kraje. Po ukončení služby 

u Hasičského záchranného sboru v roce 2020 nastoupil ke Zdravotnické záchranné službě 

Karlovarského kraje, kde dnes předává své mnohaleté pracovní zkušenosti v oboru IZS. 

Mezi hlavní zásluhy pana Zapfa patří realizace přístavby a přestavby chodovské hasičské 

zbrojnice v letech 1996–2001, sjednocení Městské policie a hasičů v odbor Městského 

záchranného systému a také instalace systému ozvučení města sirénami a mluveným slovem 

v roce 2001. 

Během 40 let působení u SDH Chodov vychoval mnoho nových hasičů. Za svoji obětavou 

a dlouhodobou práci ve prospěch společnosti byl v roce 2019 oceněn Sdružením hasičů Čech, 

Moravy a Slezska „Řádem sv. Floriána“.  

Další velkou vášní pana Zapfa je sport. Od roku 2010 je klubovým trenérem barevného 

volejbalu, extraligy kadetek a juniorek a od roku 2022 působí na pozici hlavního trenéra 

kategorie U20 ženy (juniorky) 1. ligy. Jako místopředseda volejbalového klubu BVC Chodov 

zastupuje naše sportovce též v okresním a krajském volejbalovém výboru. 

Oceněný je zastupitelem města a předseda výboru pro volný čas a působí také v kontrolních 

orgánech Karlovarského kraje.  

Adam Znamirovský 

(*2010) klavírista 

Město Chodov ocenilo Adama Znamirovského za šíření dobrého jména rodného města.   

Adam Znamirovský začal hrát na klavír spontánně ve čtyřech letech. Od pěti let studuje na ZUŠ 

Jižní Město v Praze, kam dojíždí z našeho města. Poprvé na sebe upozornil v sedmi letech, kdy 

získal 1. cenu v Ústředním kole soutěže žáků ZUŠ ČR, dále následovala vítězství v národních 

i mezinárodních soutěžích včetně klavírní soutěže Città di Minerbio. 
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V roce 2018 Adamovi nabídl přední český klavírista Ivo Kahánek účast v programu 

uměleckého mentoringu MenART, který organizuje Nadační fond Magdaleny Kožené. Jako 

jediný dětský účastník hrál Adam na zahajovacím galakoncertě v rámci festivalu Pražské jaro 

2018. Pod vedením Ivo Kahánka si zahrál několikrát na Pražském jaru a Smetanově Litomyšli. 

V roce 2022 zahrál na Letní hudební akademii Kroměříž a v témže roce získal 1. cenu a zvláštní 

cenu na Mezinárodní soutěži Virtuosi per musica di pianoforte a v prosinci se dále stal 

laureátem Mezinárodní soutěžní přehlídky Mladý klavír Pražské konzervatoře. V květnu roku 

2023 se pak probojoval k účasti na mezinárodní soutěže F. Chopin Piano Competition for 

Children and Youth v Polsku. Zde získal 1. cenu a dvě zvláštní ocenění. V létě 2023 se zúčastnil 

Mezinárodních letních klavírních kurzů Pražské konzervatoře a také Letní hudební akademie 

Kroměříž. Zde získal titul laureáta, který se uděluje nejlepším studentům akademie. Dalším 

velkým úspěchem bylo v roce 2023 absolutní vítězství v mezinárodní soutěži Concertino Praga, 

která se konala v Dvořákově síni Rudolfina. Zde mladý hudebník vystoupil společně se 

Symfonickým orchestrem Českého rozhlasu. Získal tu cenu publika, cenu Českého rozhlasu 

a cenu Karel Komárek Family Foundation.  

Adama finančně podporuje Nadační fond Milénium, který je určen pro nejmladší české umělce. 

Díky vítězství na Concertino Praga získal též stipendium nadace Karel Komárek Family 

Foundation. V prosinci loňského roku získal cenu laureáta Mezinárodní soutěžní přehlídky 

Mladý klavír Pražské konzervatoře. V lednu 2024 získal 3. cenu na mezinárodní soutěži Béla 

Bartók International Piano Competition - Graz v Rakousku v kategorii 17-19 let. Adam 

vystupoval také v Dánsku, Maďarsku a Itálii. 

Před necelým měsícem reprezentoval Adam naši republiku na mezinárodní soutěži mladých 

hudebníků zaměřené na klasickou hudbu Eurovision Yong Musicians 2024, která se konala 

v Norsku. 

Junák - český skaut, středisko Jestřáb Chodov, z. s. 

Město Chodov ocenilo organizaci Junák – český skaut, středisko Jestřáb Chodov, z. s. za 

veřejný přínos v oblasti podpory komunitního života, podpory povědomí o dobrovolnictví 

i ochraně přírody.     

Skautské středisko Jestřáb v Chodově, které má v současné době 50 členů (z toho 38 dětí 

a 12 dospělých) má dlouhou historii, sahající 79 let do minulosti. Středisko Junáka vzniklo 

v Chodově krátce po skončení II. světové války. Během následujících let zažívali chodovští 
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Junáci období, kdy museli své aktivity z politických důvodů přerušit, ale vždy se vrátili silnější 

a odhodlanější. Naposledy byla oficiálně činnost Junáka obnovena 20. 12. 1989 a trvá dodnes.  

Junáci se stali nedílnou součástí společenského života v Chodově, kdy organizují celou řadu 

akcí, které podporují rozvoj dětí, formují jejich charaktery, vedou mladé lidi k samostatnosti, 

odpovědnosti a připravenosti na život a v neposlední řadě je učí spolupráci a respektu k přírodě.  

Junáci pořádají pro nejmenší Chodováky akci Pohádkový les. Každoročně se podílejí na akcích, 

jako je pálení Čarodějnic, Květinový den nebo branný den pro chodovské školy, pravidelně 

pořádají lampionový průvod 28. října a připomínají 17. listopad. Ve výčtu nesmíme opomenout 

ani Betlémské světýlko, kdy skauti do našeho města o Vánocích každoročně přináší symbol 

naděje a klidu.  

V současné době sdružuje Jestřáb, jehož klubovna se nyní nachází v provizorních prostorách 

bývalé městské knihovny, čtyři skautské oddíly, které se liší věkem svých členek a členů. Mladé 

ve věku od 18 do 26 let sdružuje Roverský kmen, dospěláky pak kmen, který si říká Oldskauti. 

Dětské oddíly jsou dále ještě rozděleny do skupin, které hrdě nesou názvy jako Příšerky, Nejky 

nebo Pidilidi.   

Mezi hlavní aktivity chodovských junáků nepatří jen táboření (vrcholem skautského roku je 

každoročně letní tábor), orientace v přírodě, nebo první pomoc, ale snaží se dětem a mladým 

lidem předat i dovednosti užitečné pro život v dnešní uspěchané době. Jejich snahou je oslovit 

svými programy podobně smýšlející širokou veřejnost a být přínosem pro celou komunitu. 

Skauti se zaměřují na projekty dobrovolnictví a pomoc druhým. Díky odhodlání vedoucích 

oddílů a podpoře rodičů se středisko neustále rozrůstá a přináší pozitivní vliv na život dětí 

a jejich rodin ve městě.  

Hasičská ocenění 

8 oceněných hasičů 

Jiří Pergler: titul Zasloužilý hasič – Přibyslav 

Ing. Josef Hora: SH ČMS čestné uznání 

Ing. Jiří Kiss: SH ČMS medaile Za mimořádné zásluhy 

Jaroslav Přibáň: OSH – medaile Za zásluhy 
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Ing. Jan Orava: KSH – medaile sv. Floriána 

Pavel Kot: KSH – Čestné uznání 

Jiří Kot: KSH – Čestné uznání 

Petra Hatašová – medaile Za příkladnou práci 

Zkratky:  

OSH = Okresní sdružení hasičů Sokolov 

KSH = Krajské sdružení hasičů Karlovarského kraje 

SH ČMS = Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska 

Ocenění ostatních osob 

Petr Franče – Medaile Za mezinárodní spolupráci  3. st. 

Christoph Stahl (Oelsnitz) – Medaile Za mezinárodní spolupráci  3. st.  

Patrik Pizinger – Titul čestný člen SH ČMS 

Program oslav 

Letošní městské oslavy byly koncipovány odlišným způsobem, než jakým probíhaly 

v minulosti – nekonal se např. průvod městem, hlavní pozornost byla věnována aktivitám 

jednotlivých spolků a městských organizací. Kromě stálic oslav, jako byly městský integrovaný 

záchranný systém, sportovní a zájmové spolky, dostaly více prostoru pro sebevyjádření také 

alternativní kultura a zájmy mladých. Těžištěm oslav bylo pět víkendů v období mezi 

17. srpnem a 14. září. Vavřinecká pouť oslavy odstartovala třetí srpnovou sobotu. Pouťové 

veselí bylo zahájeno poutní mší svatou v kostele sv. Vavřince v 10 hodin dopoledne. V rámci 

chodovské poutě proběhla také prezentace firem Chotes Chodov a Eko-kom. Chodovské 

technické služby představily výběr ze své techniky a dynamické ukázky, kdy si návštěvníci 

mohli vyzkoušet výsyp nádoby do popelářského vozidla. K vidění dále bylo odtahové vozidlo, 

cisterna, která zároveň vytvářela příjemné prostředí vypouštěním vodní mlhy, dále elektrické 

vozidlo pro svoz odpadu, traktor se zimním příslušenstvím – pluhem a rozmetadlem posypové 

soli. Program doprovodila taneční skupina One crew Karlovy Vary. Firma Eko-kom se 

představila programem Barevný den, který zahrnoval osvětu ve třídění odpadů pro děti 

i dospělé. Na pódiu vystoupili více i méně známé hudební skupiny a interpreti. Kapelou, kterou 

moderátor Petr Čimpera rozhodně nemusel dlouze představovat, byla Vesnická čtyřka, 
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muzikálová zpěvačka Petra Peterová, Staropražští Pardálové, art-rocková kapela Crewpěj, 

hudební uskupení Carlex a v půl deváté večer začal koncert rockové kapely Žlutý pes. 

Připraveny byly také pouťové atrakce a stánky s rozmanitým zbožím a dobrotami. K dostání 

bylo rovněž speciální dvanáctistupňové pivo Chodovský ležák (spodně kvašený světlý ležák), 

které město Chodov nechalo uvařit k této slavnostní příležitosti v sokolovském pivovaru 

Permon. Pivo bylo možno zakoupit ve stánku kulturního a společenského střediska, a to buď 

čepované nebo v plechovkách. Vavřinecká pouť přinesla také tradiční setkání obyvatel dnes už 

zaniklých obcí Smolnice, Nové Chalupy a Stará Chodovská. Program doplnila nedělní 

motoristická výstava auto-moto krasavců. V rámci oslav probíhala také výstava obrazů 

chodovského výtvarníka pana Jiřího Jůna Chodovské přemítání kresbou v Galerii u Vavřince, 

která byla k vidění až do 29. září. 

Následující sobotu byla připravena další ze série akcí k městským oslavám, a to Den 

partnerských měst – festival jídla a pití. V neděli 1. září se pak v areálu přírodního koupaliště 

Bílá voda za vystoupení hned několika raperů nejen z města Chodov, blízkého okolí, ale 

i zahraničí slavnostně otevíral zcela nový skatepark. 

První zářijová sobota byla dalším dnem, kdy se v Chodově konaly akce ke 130. povýšení 

Chodova na město. Tentokrát se pořadatelské úlohy ujal Dům dětí a mládeže Bludiště Chodov, 

městský parlament mládeže Team Leaders a také kulturní a společenské středisko. V areálu 

Beachvolejbalového klubu se konaly městské hry, na kterých se představily chodovské 

vzdělávací, zájmové a sportovní organizace. Každá z nich si připravila jedno stanoviště a také 

vyslala soutěžit jeden tým a že bylo opravdu co si vyzkoušet – netradiční kop na branku, 

spinning, zipline nebo skládání tangramů. V odpoledních hodinách byla všechna stanoviště 

k dispozici veřejnosti. V tento den se také změnilo okolí hřiště u základní školy Husova, jedna 

z výměníkových stanic dostala alespoň na jedné ze svých zdí zcela novou podobu. I zde proběhl 

doprovodný program. K dispozici byla provizorní stěna, na kterou si street art mohli vyzkoušet 

všichni zájemci o toto umění. Připraveno bylo také vystoupení taneční skupiny Attack Crew 

pod vedením Ladislava Červeňáka. Podium ve Staroměstské ulici se stalo open podiem a bylo 

připravené pro kohokoliv, kdo chtěl veřejnosti předvést své umění a bylo úplně jedno, jestli to 

bude tanec, zpěv, slam poetry nebo cokoliv dalšího. Ve večerních hodinách se náměstí zaplnilo 

fanoušky chodovského hudebníka Jaroslava Oláha a jeho bandu. Výstava Radnice očima času 

zase návštěvníkům ukázala proměnu našeho městského úřadu. 
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K městským oslavám byly zařazeny i rockové koncerty Rock Chodov (31. srpna) v Klubu Oáza 

Chodov a tři koncerty v Klubovně Čtyřka (od září do listopadu). 

V sobotu 14. září se v Chodově konaly velkolepé oslavy spojené s významnými výročími, a to 

130 let od povýšení na město a 150 let od vzniku místního hasičského sboru. Oslavy probíhaly 

ve Staroměstské ulici, kde stálo podium a v přilehlém okolí. V prodeji byla také limitovaná 

edice chodovského ležáku, který si město nechalo uvařit speciálně pro tuto mimořádnou 

příležitost. Připraven byl opravdu bohatý program, který trval celých 12 hodin, od 10 hodin 

dopoledne do 22 hodin večer. Na podiu na návštěvníky čekal pestrý program, vystupovala tu 

jedna hudební hvězda za druhou – Dara Rolins, Dasha a kapela Pajky Pajk, Kroky Michala 

Davida, skupina Nasucho a další. Slovenské zpěvačce se podařilo prostranství Staroměstské 

ulice zcela zaplnit. Své výročí slavil také Sbor dobrovolných hasičů Chodov, a proto si hasiči 

na tento den připravili dynamické ukázky své techniky a zásahů. Bohužel kvůli extrémní 

povodňové situaci v České republice musel být program pozměněn. Na ploše vedle fotbalového 

hřiště v Bezručově ulici tak byla k vidění ukázka speciální dopravní nehody v podání kadetů, 

ukázka báňské záchranné služby se speciálním hydraulickým kladivem Darda, ukázky Policie 

ČR a zdravotnického záchranného systému. Proběhlo také cvičení hromadné nehody (náhrada 

za cvičení požáru budovy). Oslavám předcházel společenský večer v kulturním a společenském 

středisku. Na tomto galavečeru byla předána městská ocenění, a to celkem 10 jednotlivcům 

a spolkům. Chodov tato ocenění uděluje těm osobnostem a organizacím, které se významným 

způsobem zapsaly do života našeho města. Listiny a pečetě společně s keramickou plastikou od 

výtvarníka Petra Štecha předávali starosta města Patrik Pizinger a místostarosta 

Mgr. Luděk Soukup. Vedení města uděluje celkem tři stupně ocenění, Listinu města Chodova, 

Městskou pečeť a Čestné občanství, to se ale v letošním roce neudělovalo. Program tohoto 

večera doplnilo také vystoupení hudební skupiny Melody Makers s Ondřejem Havelkou. 

V rámci letošních oslav nechalo město vyrobit od výtvarnice, sochařky a keramičky 

Alexandry Koláčkové barevnou plastiku s názvem Sedící postava. Plastika byla umístěna do 

prostranství nové knihovny. Jedná se o keramickou sochu, vnitřek sochy tvoří železobeton. 

Přírodní podmínky 

Počasí 

V září zasáhly Česko rozsáhlé povodně, které byly způsobeny tlakovou níží Boris. Nejvíce 

postižené oblasti zahrnovaly severní Moravu a Slezsko, kde byly zaznamenány extrémní srážky 
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přesahující 500 mm. Povodně si vyžádaly 13 obětí a způsobily značné škody na infrastruktuře 

a majetku. Nejhorší situace byla mezi 13. a 15. zářím, kdy silné deště způsobily rozsáhlé 

záplavy, zejména na severní Moravě a ve Slezsku. Silné deště a povodně naštěstí náš region 

minuly, a tak se mohly městské slavnosti uskutečnit. Drobné úpravy programu nahlásili 

z pochopitelných důvodů hasiči a PČR. 

Obyvatelé Chodova opět ukázali svou solidaritu s lidmi postiženými přírodní katastrofou. 

V rámci sbírky na pomoc oblastem zasaženým povodněmi bylo shromážděno více než 2 tuny 

balené vody a potravin, které byly odvezeny do potravinové banky. Dále bylo převezeno plné 

vozidlo dezinfekčních a úklidových prostředků do skladu humanitární pomoci Hasičského 

záchranného sboru Karlovarského kraje. Na pomoci se podílely také místní  firmy. 

S uskladněním pomohla společnost Teplo Chodov a s převozem firma Chotes. 

Politický a veřejný život města 

Vítězem voleb do Evropského parlamentu se v Chodově opět stalo hnutí ANO 2011 se ziskem 

40,93 %. Jasně tak předstihlo koalici SPOLU (12,10 %), PŘÍSAHA a MOTORISTÉ (11,04 %), 

STAČILO! (9,49 %), SPD a TRIKOLORA (6,31 %) a Starostové a osobnosti pro Evropu 

(5,06 %). Ostatní politické subjekty v Chodově nepřekročily pětiprocentní hranici nutnou pro 

vstup do parlamentu. Zájem o volby, které se konaly v ČR 7. a 8. června, byl v Chodově ve 

srovnání s celorepublikovým průměrem (36,45 %) tradičně nízký. K volebním urnám tak přišlo 

25,75 % oprávněných voličů. Malý zájem o volby do Evropského parlamentu byl v Chodově 

i v minulých letech. V roce 2019 byla účast 18,12 %, v roce 2014 pouze 9,6 % voličů. 

Volby do zastupitelstev krajů konané ve dnech 20. a 21. září v Chodově vyhrálo opět hnutí 

ANO 2011 s 47,94 %. Místní hnutí za harmonický rozvoj dosáhlo s 22,05 % druhé příčky. Třetí 

místo obsadili Starostové a nezávislí s 7,71 %. Volební účast pak v Chodově dosáhla 25,96 % 

(32,91 % celorepubliková účast). 

Městský Nadační fond Chodov pomáhá uvolnil další příspěvek. Jeho správní rada tentokrát 

rozhodla, že pošle rovných sto tisíc korun dennímu centru Mateřídouška, které pečuje o klienty 

se zdravotním postižením. Mateřídoušce tak pomůže při spolufinancování nákupu vozidla 

s nájezdovou rampou, kterým bude svážet své klienty. Na transparentním účtu bylo 

v posledních měsících roku více než půl milionu korun. Chodov svůj fond používá jako jeden 

z nástrojů pro pomoc především obyvatelům města, ale i pro další charitativní, humanitární 

a také kulturní účely. Peníze z nadačního fondu tak putují mimo jiné na podporu aktivit 
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jednotlivých občanů, sdružení, spolků a nestátních neziskových organizací, které svou povahou 

nesplňují specifická kritéria pro přidělení grantů a dotací. V infocentru byl koncem roku znovu 

k prodeji nadační kalendář tentokráte na rok 2025 s dobovými fotografiemi zachycujícími 

tehdejší atmosféru města. Donátorem projektu byl opět starosta města a výtěžek z dobrovolných 

příspěvků z prodeje kalendáře (100 Kč a více) putoval právě do chodovské nadace. 

V roce 2024 odstartoval už třetí ročník chodovského participativního rozpočtu, na nějž mělo 

město vyčleněny dva miliony korun. Obyvatelé Chodova tak mohli od 1. dubna až do 31. května 

posílat své návrhy a tipy na zlepšení svého okolí. Hlasování Chodováků pak poslalo mezi 

vítězné projekty celkem čtyři návrhy – legální plochu pro pouliční umění graffiti, pět metrů 

dlouhou skluzavku ve svahu, nízkou lezeckou stěnu do maximální výšky dva metry a dřevěné 

posezení s informační tabulí o historii Staré Chodovské. Skluzavku nechá město nainstalovat 

v areálu ŠAKu, lezeckou stěnu v areálu BVC Chodov a dřevěné posezení v centru Staré 

Chodovské, o konkrétním umístění stěny na graffiti nebylo prozatím rozhodnuto. Participativní 

rozpočet letos přinesl lidem ve městě řadu novinek vybraných k realizaci z minulého roku, 

mimo jiné hřiště na pétanque, discgolfové hřiště s devíti koši na Smolnickém kopci či další 

ponton na hladině Bílé vody. 

Složení ZM, RM a výborů  

V průběhu roku 2024 došlo k některým změnám ve složení orgánů zastupitelstva a rady města. 

Pan Karel Matička rezignoval na funkci člena Rady města Chodova. Zastupitelstvo města 

Chodova zvolilo na svém jednání dne 4. 4. 2024 členem rady pana Mgr. Martina Horvátha.  

Paní Pelnařová rezignovala na funkci členky finančního výboru, zastupitelstvo města dne 

22. 2. 2024 místo ní zvolilo paní Ladislavu Novotnou. Zastupitelé na svém jednání dne 

4. 4. 2024 odvolali z funkce člena finančního výboru pana Karla Matičku a za novou členku 

zvolili paní Martinu Svobodovou.  

Zastupitelstvo města dne 4. 4. 2024 jmenovalo členem kontrolního výboru paní Markétu 

Hauzrovou  místo Mgr. Martina Horvátha, který se stal členem rady. Zastupitelé města na svém 

jednání dne 13. 6. 2024 odvolali pana Radka Matušku z funkce člena kontrolního výboru 

a novým členem zvolili pana Davida Žďárského. Dne 10. 12. 2024 rezignoval Bc. Karel Suchý 

na funkci předsedy kontrolního výboru a navrhl, aby se jeho předsedkyní stala paní Yvona 

Čechová. Zastupitelstvo města Chodova na svém jednání dne 12. 12. 2024 tuto změnu 

schválilo. 
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Výbor pro volný čas a Osadní výbor Stará Chodovská pracoval v roce 2024 ve stejném složení 

jako v roce předešlém. 

Jednání ZM a RM 

Rada města (dále RM) se v roce 2024 sešla při 28 jednáních. Tradičně projednávala rozpočtové 

změny, majetkové záležitosti v oblasti pozemků, nebytových prostor, žádosti o vyhrazená 

parkovací místa a žádosti o zřízení věcného břemene na svých pozemcích. Schvalovala 

smlouvy o dílo, zadávací řízení veřejných zakázek, příkazní smlouvy. RM například vyhlásila 

výběrové řízení na veřejnou zakázku na akce „Modernizace 3. základní školy Chodov“, 

„Sportovní areál a les v Bezručově ulici“, „Bývalé sádky u Husovy ulice“, „Smolnický kopec“, 

„ZŠ Husova I. - II. stupeň a spojovací chodba“, „ZŠ Chodov - Moderně novými technologiemi 

– multimediální učebna“, „ZŠ Chodov - Moderně novými technologiemi – dodávka vybavení 

ICT a pomůcek“, „Vybudování vnitřní konektivity školy ZŠ J. A. Komenského Chodov, 

Smetanova 738“. Schválila smlouvy o dílo např. na zhotovení projektové dokumentace na akci 

„parkování K+R u ZŠ“ a „stavební úpravy stávající komunikace a parkovacích stání 

u evangelického kostela“.  

RM mimo jiného rovněž projednávala žádosti školských příspěvkových organizací a městské 

knihovny o čerpání finančních prostředků z fondů investic, rezerv a odměn, schvalovala jejich 

rozbory hospodaření, účetní závěrky a zprávy o inventarizaci majetku, rozpočty na další rok 

včetně střednědobých výhledů a plánů investic, oprav a údržby, rovněž projednala dosavadní 

činnost ředitelů základní umělecké školy, domu dětí a mládeže a mateřské školy a rozhodla o 

nevyhlášení konkurzního řízení na obsazení místa ředitele těchto školských příspěvkových 

organizací. 

RM letos schválila vyhlášení 3. ročníku projektu Participativní rozpočet města Chodov pro rok 

2024. V oblasti participativního rozpočtu radní schválili z předešlého ročníku smlouvu o dílo 

na realizaci discgolfového hřiště, na výrobu a instalaci mola a na senzorický systém vzdáleného 

sledování teploty vody a vzduchu se zobrazovací multifunkční tabulí na Bílé vodě. Radní 

následně schválili proveditelnost projektů postoupivších do hlasování v rámci 3. ročníku 

participativního rozpočtu: Graffiti legální zeď, Nízká lezecká stěna, Svahskluz, Rozšíření 

modulárního pumptracku, Dřevěné posezení ve Staré Chodovské + informační tabule. 

V oblasti dotační politiky města RM schválila poskytnutí dotací pro rok 2024 na podporu 

organizované zájmové a sportovní činnosti dětí a mládeže, na podporu kulturních a sportovních 
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akcí, do oblasti sociální péče, zdravotnictví a protidrogové prevence. Radní také schvalovali 

poskytnutí individuálních dotací – např. v oblasti sportu, poskytnutí sponzorských darů 

a uzavření sponzorských smluv (např. na zajištění konání akce Čištění řeky Ohře 2024, dále se 

Spolkem Němců v Čechách, z.s.), poskytnutí příspěvků (např. Tělovýchovné unii Sokolov, z.s., 

Nadačnímu fondu Gaudeamus, Klubu českých turistů, odboru-KČT Chodov, Farnímu sboru 

Českobratrské církve evangelické v Chodově, šipkovému klubu DC Žíla Chodov, Českému 

svazu včelařů, z.s., spolku Avantech z.s., ŠAK z.s.) Radní např. neschválili poskytnutí 

příspěvku Českému svazu chovatelů, ZO Chodov, Nohejbalovému klubu Chodov, z.s., 

a organizaci Alzheimer home, z.ú. Ostrov.  

RM odsouhlasila návrh stromů ke kácení pro období vegetačního klidu 2023-2024 předložený 

útvarem rozvoje města a dotační politiky. RM projednala informaci starosty města 

o nedostatečné kapacitě městského hřbitova pro ukládání lidských pozůstatků, v této souvislosti 

schválila Řád veřejného pohřebiště města Chodov a pravomoc starostovi/místostarostovi 

v přímé součinnosti se správcem hřbitova udělovat výjimky z výše uvedeného dokumentu 

týkajícího se ukládání lidských pozůstatků do hrobů a hrobek pro obyvatele, kteří nejsou 

obyvateli města Chodova. 

RM projednala zprávy požární ochrany, integrovaného záchranného systému, krizového řízení 

a ochrany obyvatelstva, o činnosti Městské policie Chodov, odboru školství, kultury a vnitřních 

věcí MěÚ Chodov, o zhodnocení činnosti na úseku sociálně právní ochrany dětí, sociální práce, 

pečovatelské služby města Chodova. RM projednávala žádosti o přidělení bytů v Domě 

s pečovatelskou službou. Rada města také schválila podání žádosti o dotaci na projekt „Stavební 

úpravy objektu č. p. 1238 v Luční ulici v Chodově - 2. etapa“ do 30. výzvy IROP - Sociální 

služby (ITI). 

Radní rovněž schválili smlouvy o spolupráci v souvislosti se zřízením technického lycea 

Avantech. 

V souladu se zákonem č. 286/2021 Sb., kterým se mění zákon č. 99/1963 Sb., občanský soudní 

řád ve znění pozdějších předpisů a zákon č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční 

činnosti ve znění pozdějších předpisů RM souhlasila se zastavováním exekučních řízení 

zahájených před 31. 12. 2017 a schválila odpis pohledávek týkajících se 755 exekučních řízení 

v celkové částce 1,7 mil. Kč, souhlasila se zastavováním exekučních řízení zahájených před 

30. 9. 2018 a schválila odpis pohledávek týkajících se 91 exekučních řízení v celkové částce 

221 000 Kč. 
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Zastupitelstvo města  

V roce 2024 se zastupitelé sešli při 8 veřejných zasedáních. Mimo jiné schvalovali rozpočtové 

změny na rok 2024, rozbor hospodaření, účetní závěrku, závěrečný účet, zprávu o inventarizaci 

a finanční vypořádání města Chodova za rok 2023 včetně zprávy o výsledku přezkoumání 

hospodaření a koncem roku pak návrh rozpočtu města Chodova na rok 2025 včetně schváleného 

a očekávaného plnění rozpočtu roku 2024 a střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2026 

a 2027. Zastupitelé rovněž projednávali zprávy o činnosti finančního, kontrolního výboru 

a výboru pro volný čas. Zastupitelstvo města (dále také „ZM“) schválilo poskytnutí dotací na 

podporu organizované zájmové a sportovní činnosti dětí a mládeže pro rok 2024, projednalo 

vyhodnocení plnění za rok 2023 Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Chodově na 

období 2021–2023. Dále schvalovalo bezúplatný převod nemovitostí, odkoupení a prodeje 

pozemků, schválilo zprávu o uplatňování Územního plánu Chodov za období 1/2021 až 

12/2023, včetně zadání Změny č. 10 Územního plánu Chodov, schválilo vyhlášení jednofázové 

urbanisticko-architektonicko-krajinářské soutěže o návrh „Zkvalitnění a rozvoj sídliště Čs. 

odbojářů v Chodově“ a následně i výsledky této soutěže. Také schválilo návrh aktualizace 

dokumentu Strategický plán rozvoje města Chodov 2030 včetně Analytické části strategického 

plánu – priorita doprava a Akčního plánu na roky 2024 a 2025. Zastupitelstvo města projednalo 

rovněž informaci Krajské správy a údržby silnic Karlovarského kraje, p.o., o přípravě realizace 

akce „II/209 Modernizace okružní křižovatky Chodov“ v roce 2025 a schválilo realizaci 

navazující opravy místní komunikace, přilehlých chodníků, veřejného osvětlení, dešťové 

kanalizace a související sadové úpravy v letech 2025 a 2026. Zastupitelé projednali informaci 

o výsledku výběrového řízení na zhotovení projektové dokumentace na akce: Bývalé sádky u 

Husovy ulice, Smolnický kopec, Sportovní areál a les v Bezručově ulici. ZM jmenovalo 

pracovní skupinu Obnovitelné zdroje energie (OZE) Smolnická výsypka. ZM též schválilo 

zrušení Nájemního družstva Luční, Nerudova ul. 1101, Chodov, schválilo smlouvu o provedení 

dobrovolné dražby a návrh dražební vyhlášky, schválilo veřejnoprávní smlouvu o spolupráci 

při zabezpečování požární ochrany v obci Tatrovice s účinností od 1. 1. 2025. Zastupitelstvo 

projednalo informaci starosty města o přípravě technického lycea Chodov a spolku Avantech 

z. s. a následně schválilo zřizovací listinu příspěvkové organizace města – Lyceum Avantech - 

střední odborná škola. Zastupitelé schválili záměr chodovského parlamentu mládeže – 

TeenLeaders k realizaci jako pilotní projekt v chodovských základních školách. Tento návrh 

vznikl v souvislosti se zapojením TeenLeaders do projektu Erasmus+ prostřednictvím MAS 

Sokolovsko. 
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Struktura a činnost městského úřadu 

Pro město Chodov pracovalo v roce 2024 celkem 82 zaměstnanců, z toho ve správě 

54 zaměstnanců, v městském záchranném systému 3 zaměstnanci, v pečovatelské službě 

8 a u městské policie 17 zaměstnanců.  

Finance a rozpočet města 

Město Chodov hospodařilo v roce 2024 dle schváleného rozpočtu městským zastupitelstvem 

dne 14. prosince 2023. Příjmy i výdaje schváleného rozpočtu byly v celkové výši 

323 670 000 Kč. Do schváleného rozpočtu Města Chodova byla zahrnuta globální dotace ve 

výši 10 000 000 Kč. V průběhu roku 2024 došlo rozpočtovými změnami ke zvýšení rozpočtu 

města na částku 407 521 000 Kč. Celkové příjmy k 31. 12. 2024 dosáhly výše 426 103 000 Kč, 

výdaje za stejné období byly ve výši 364 695 000 Kč.  Na  opravu a vybudování  chodníků a 

místních  komunikací  bylo vynaloženo celkem 28 472 000 Kč. 

Výdaje jednotlivých kapitol v roce 2024 

                                                  upravený                    skutečné  

název kapitoly                               rozpočet                           čerpání 

  (v tis. Kč)                       (v tis. Kč) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------   

stavební úřad – doprava                         76,00          6,00 

školství a kultura                            95 277,15                        95 012,48 

vnitřní správa                                102 427,97                        89 298,93  

sociální věci a zdravotnictví              2 944,20  2 581,02   

správa majetku města                    107 976,49                     100 575,97 

rozvoj města                                    61 480,11                       58 104,46 

všeobecná pokladní správa             37 339,89                        19 117,06 

z toho investiční výdaje                   94 530,92                       89 463,89 

z toho finanční investice                  15 604,46                        0,00   

Hospodaření města Chodova skončilo v roce 2024 přebytkem ve výši 61 407 000 Kč. 

Investice 

1. Volnočasový areál Chodov - Bílá voda 
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Byla dokončena výstavba skateparku a přilehlého parkoviště. V rámci této stavby došlo 

k vybudování nového skateparku, parkoviště, veřejného osvětlení, mobiliáře, vstupní brány 

a sadových úprav. 

termín realizace: 3/2023–7/2024  

cena díla vč. DPH: 16 074 375 Kč 

 

2. Chodov – část nového oplocení podél hřbitova 

Z důvodu špatného technického stavu stávajícího zděného oplocení v části od vstupní brány na 

hřbitov došlo k vybudování nového zděného oplocení. 

termín realizace: 2/2024–5/2024  

cena díla vč. DPH: 1 352 754 Kč 

 

3. Chodov, rekonstrukce části oplocení hřbitova 

V této etapě došlo k vybudování další části nového pozinkovaného oplocení v zadní části 

hřbitova od kostela podél zahrádek, které navazuje na předchozí etapu. S další částí obnovy 

stávajícího oplocení se bude pokračovat i v následujících letech. 

termín realizace: 3/2024–5/2024 

cena díla vč. DPH: 481 418 Kč 

 

4. Vybavení zahrady MŠ u Koupaliště 

V areálu MŠ bylo nově vybudováno dětské hřiště s pryžovým povrchem s motivem vesmíru. 

Součástí hřiště jsou herní prvky (trampolíny, pískoviště, prolézací tunely a kolotoč) doplněné 

o mobiliář a výsadbu stromu. Dále došlo k regeneraci trávníku navazujícího na hřiště. 

termín realizace: 9/2024–12/2024 

cena díla vč. DPH: 1 794 086 Kč 

 

5. ZŠ Husova ulice Chodov – stavební úpravy 

V letošním roce byly zahájeny stavební úpravy, během kterých dojde k propojení objektů školy 

vybudováním spojovací chodby z pavilonu 2. stupně do spolkového domu. Dále bude 

provedena přístavba výtahové šachty k budově 2. stupně pro bezbariérový vstup a pohyb po 

budově. Součástí stavebních prací jsou také úpravy v interiéru budovy 2. stupně spočívající ve 

výměně podlahových krytin, výměně zárubní a dveří v učebnách, výmalbě společných prostor, 

rekonstrukci šaten, částečné výměně svítidel, úpravě a doplnění rozvodů elektroinstalace 

a slaboproudů. 



Kronika města Chodov  2024 
 

 25 

termín realizace: 6/2024–4/2025   

cena díla vč. DPH: 21 297 402 Kč   

 

6. Parkoviště, komunikace, chodníky (realizace přes Chotes s.r.o.) 

− parkoviště v ulici Boženy Němcové 

− chodník na Bílou vodu 1.etapa 

− parkoviště ul. U Porcelánky 

− komunikace pro zahrady ve Vančurově ulici 

 

Vyhlášky a nařízení města 

Zastupitelstvo města Chodov vydalo v roce 2024 následující obecně závazné vyhlášky: 

OZV č. 1/2024, kterou se mění obecně závazná vyhláška o místním poplatku za povolení 

k vjezdu s motorovým vozidlem do vybraných míst města  

OZV č. 2/2024, o stanovení místního koeficientu pro jednotlivé skupiny nemovitých věcí 

OZV č. 3/2024, kterou se mění obecně závazná vyhláška č. 6/2023, o místním poplatku za 

odkládání komunálního odpadu z nemovité věci  

Partnerská města  

Chodovská radnice i letos připravila tradiční autobusové zájezdy do partnerského města 

Waldsassen na letní městské slavnosti Bürgerfest a na vánoční trhy, nabídku velmi rádi využili 

zástupci chodovských organizací, městští zastupitelé i obyvatelé města. Oplátkou byli také do 

Chodova pozváni waldsassenští. Vánoční trhy pak v Chodově ozvláštnili děsiví čerti -  

Grölldeifl z Waldsassenu. 

Chodov uspořádal v rámci letošních oslav ke 130. výročí povýšení Chodova na město Den 

partnerských měst, který se nesl ve znamení jídla, pití a hudby rozličných žánrů. Akce se konala 

v sobotu 24. srpna ve Staroměstské ulici  a kromě Chodováků na ni dorazili také návštěvníci 

z partnerského Waldsassenu. V nabídce stánkařů byla řada regionálních piv, včetně dnes už 

dobře známých značek jako sokolovský Permon, kraslický Krušnohor či limitovaná edice 

Chodovského ležáku. Nechyběl ani výběr pochoutek od grilovaného selete přes burgery až po 

sýrové speciality. O hudební doprovod se postaraly mimo jiné německé kapely Birner 

Buddyboys a 4 Glory. Vrcholem večera pak bylo vystoupení legendární skupiny Coda. Akce 
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byla spolufinancována Evropskou unií v rámci Fondu malých projektů Interreg Bavorsko–

Česko. 

Zájmové organizace a jejich činnost 

Hornický spolek Solles Chodov 

Předsedou chodovského hornického spolku byl nadále pan Karel Matička. Ke konci roku 2024 

měl spolek 10 členů. Členové spolku také letos vykonávali patronát nad kostelem sv. Vavřince, 

štolou Bílá paní a vyhlídkou Chodaublick. V červnu uspořádali úklid okolí štoly, následující 

měsíc osadili nové směrníky na Vyhlídku Chodaublick a ke Štole Bílá paní ve směru od 

Tatrovic a odkaliště u Vřesové. V srpnu pak u štoly nainstalovali nové kovové zábradlí 

s hornickým motivem. Zástupci spolku se na pozvání sousedního hornického spolku Apollonia 

Nové Sedlo zúčastnili slavnostního otevření hornické expozice, které se konalo 5. října 

u bývalého objektu ředitelství dolu Družba Nové Sedlo. Členové spolku si spolu s ostatními 

pozvanými hosty a spolky prohlédli nově instalovanou expozici. Po slavnostním otevření se za 

účasti starosty Nového Sedla vydal slavnostní pochod do středu města k restauraci Meteor, kde 

následovalo stužkování spolkových praporů. Předseda pan Karel Matička předal za chodovský 

spolek panu Jiřímu Helmichovi, členu HS Apollonia Nové Sedlo pamětní medaili Antona 

Sollese. Sobotní setkání bylo zakončeno příjemným tancem. Na říjnové členské schůzi spolku 

byla projednána plánovaná změna sídla spolku a přemístění skladu. Zástupci spolku tradičně 

asistovali při chodovském zahájení adventu dne 29. listopadu hornickým průvodem, kde 

nechyběla ani patronka horníků – sv. Barbora. 

Český svaz ochránců přírody, základní organizace 30/02 Chodov 

K 31. 12. 2024 měla organizace 22 dospělých členů a 16 dětí bylo členem oddílu Mladých 

ochránců přírody Ještěrky. Předsedou ZO Chodov byl nadále pan Jan Svoboda. Činnost 

organizace byla zaměřena na ochranu přírody a životního prostředí, environmentální výchovu, 

osvětu a vzdělávání a pravidelnou klubovou a víkendovou činnost s dětmi a mládeží. Mezi již 

tradiční akce patřil jarní a podzimní úklid v Lesní ulici, okolí rybníku Bahňák, lokalitě pod 

vodárnou, většinu posbíraného odpadu tvořily plasty, odpad po bezdomovcích a pneumatiky. 

Na jaře byl v rámci akce Hledání jara uspořádán výlet na Nové Chalupy a Hřebeny. V regionu 

Chodovsko-Loketsko pečovali ochránci přírody za účasti veřejnosti o 5 studánek, které čistili 

a uklízeli i jejich okolí. Oslava letošního Dne Země se nesla v duchu her, kvízů a soutěží k roku 

motýlů. Všichni příchozí si ve workshopových dílnách mohli vyrábět upomínkové předměty 
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z přírodních materiálů. I letos byla do programu vložena půlhodinka s Droserou  - paní Zuzanou 

Donátovou a besedou o veverkách a netopýrech a ukázka uměleckého řezání motorovou pilou 

dřevořezbáře pana Josefa Frnky. Během celé akce bylo vybíráno dobrovolné vstupné, které 

dosáhlo částky 3 021 Kč. Vybrané peníze byly tradičně věnovány na činnost bublavské 

záchranné stanice Drosera. Ochránci přírody rovněž spolupořádali již 30. ročník Mikulášské 

jízdy na hrad Hartenberg a Pohádkový dvůr (zastávka na Hřebenech). Členové organizace se 

také starali o volně žijící zvířata – udržovali a vyvěšovali ptačí budky na trase Chodov – Stará 

Chodovská, dokrmovali zvěř, provozovali ministanici pro handicapovaná volně žijící drobná 

zvířata (stanicí prošlo 51 ježků). Ve spolupráci s Droserou Bublava byla vyhlášena sbírka pro 

handicapované ježky Pozvi ježka na večeři. Organizace nadále provozovala akreditované 

Ekocentrum Chodováček, na akcích spolupracovala s DDM Bludiště Chodov (např. při 

exkurzích na skládku, sběrný dvůr či čistírnu odpadních vod, při akci Staroměstské 

Velikonoce). Součástí ekocentra byla také minibotanická zahrada, která o rozloze cca 2 000 m2 

nabízela pro děti mateřských a základních škol možnost prohlédnut si expozice doprovázené 

výukovým programem s pracovními listy a panely. V letošním roce se zde vystřídalo na 400 

dětí. V projektu ČSOP Živá zahrada se za svá pozorování organizace dostala na 1. místo mezi 

více než 500 zahradami. 

Základní kynologická organizace Chodov č. 408 

Rok 2024 znamenal pro kynologickou organizaci v Chodově celou řadu pořádaných akcí, 

mnoho úspěchů na poli závodním či zkouškovém, ale také velké množství práce na dalším 

rozvoji svého areálu. V červnu byl uspořádán závod určený především pro začínající psovody 

nebo mladé psy, kde si přihlášení mohli vyzkoušet své dovednosti v kategoriích zaměřených na 

poslušnost či obranu. V roce 2024 organizace nevynechala ani pořádání zkoušek ve sportovní 

kynologii, které mnoho jejích členů se svými psy úspěšně splnilo, či pořádání seminářů na téma 

skoková gymnastika či tréninky poslušnosti. Náplní organizace byly také kurzy základní 

poslušnosti s názvem „psí školka“. Jeden z prvních úspěchů členů zaznamenal Martin Valdhans 

se psem velkého knírače Vikingem, kdy na domácím závodě v obranářské kategorii SPr1 

obsadili 3. místo. Velký úspěch přidal Vít Kruliš se svým psem německého ovčáka Fordem 

Greymarx, kteří obsadili 2. místo v nejvyšší kategorii IGP3 na závodě CACT v Přešticích. 

Na tom samém závodě zazářil i Dalibor Marcinek v kategorii IGP1, kde obsadil 3. místo. Další, 

a to přímo obrovský úspěch zaznamenal Dalibor Marcinek, který se svým psem velkého knírače 

Samurajem Hanno Veto obsadil 3. místo v kategorii IGP1 na Mistrovství republiky tohoto 

plemene. Následoval největší závod v Karlovarském kraji „O Přeborníka Karlovarského kraje“, 
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kterého se zúčastnili hned čtyři členové chodovských kynologů. Alena Dutzová s fenou 

německého ovčáka Artemis Dix-Art pak v nejvyšší kategorii IGP3 vybojovala titul Přeborník 

Karlovarského kraje pro rok 2024. Nutno podotknout, že v té době ještě patřila v kynologii 

věkově mezi juniory. Ten samý víkend vybojoval na stopařském závodě 3. místo Stanislav 

Nedvídek se svojí fenou německého ovčáka. Na samý závěr roku ještě přidala další úspěch Jitka 

Doležalová se svým Chodským psem Eronem ze Zevlova dvora, kdy v obranářské kategorii 

SPr1 obsadila 8. místo a Natálie Tomášová, která s Charliem obsadila 2. místo v kategorii 

poslušnosti ZZO. Tento úspěch je ještě o to větší, že Natálie si vzala Charlieho jako dospělého 

psa z útulku.   

Junák – český skaut, středisko Jestřáb 

Klubovna střediska se v roce 2024 přestěhovala do nových prostor. Po letech v Domě 

s pečovatelskou službou  našli chodovští skauti nové útočiště v budově bývalé knihovny. Novou 

klubovnu nazvali „U Huga“, podle stavitele této historické budovy Huga Hammerschmida. 

Kromě pravidelných schůzek vyráželi skauti každý měsíc na víkendovou výpravu, kde si děti 

vyzkoušely, co se na schůzkách naučily, a zažívaly dobrodružství v přírodě. K tomu se členové 

střediska účastnili skautských závodů a vrcholem celého roku byl letní tábor. Během roku 

slavili řadu skautských svátků a tradic připomínajících nejen historii skautingu, ale také 

hodnoty, na kterých stojí (22. 2. – Den zamyšlení, celosvětový skautský svátek, 24. 4. – Den 

svatého Jiří, skautského patrona). V září se připojili k dalším skautským střediskům a vyrazili 

k Mohyle Eliáš u Jáchymova, kde si připomněli skauty, kteří byli v této oblasti vězněni a nuceni 

pracovat v uranových dolech. Již 34. rokem uspořádali dne 28. října v Chodově tradiční 

lampionový průvod ke Dni vzniku Československa. Prosinec pak patřil vánočním akcím – 

skauti roznášeli Betlémské světlo, zpívali na Štědrý den a závěr adventu patřil tradičnímu 

vánočnímu divadelnímu vystoupení, které letos neslo název „Vánoční stroj času“ a bylo 

věnováno vědci a skautovi Stephenu Hawkingovi. Během roku se podíleli na charitativních 

sbírkách, organizovali akce pro děti i veřejnost a pomáhali tam, kde bylo potřeba (Tříkrálová 

sbírka, Květinový den, Potravinová sbírka). Středisko se také aktivně podílelo na oslavách 

130. výročí povýšení Chodova na město a společně s dalšími organizacemi pomáhalo s úklidem 

Chodovského potoka. Pro děti připravilo hned několik akcí – Branný den pro základní školy, 

Pohádkový les pro děti z mateřských škol.  Nezapomnělo se ani na celostátní skautské akce – 

chodovští skauti vyslali své zástupce na Valný sněm a také na Obrok – velké setkání skautů ve 

věku 18–25 let, které poprvé zavítalo i do našeho kraje. V roce 2024 podnikli dvě opravdu velké 

výpravy. První z nich byla Velikonoční výprava „Cesta časem“, které se zúčastnily všechny 
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věkové kategorie. Dobrodružná cesta, která byla návratem ke skautským kořenům, skauty 

zavedla do kraje kolem Humpolce, kde před více než 100 lety tábořil A. B. Svojsík, zakladatel 

českého skautingu. Prošli místy, kde vznikala jeho kniha Základy junáctví, navštívili hájovnu 

Orlovy a zastavili se i ve Sluneční zátoce na Sázavě, kde tábory pořádal Jaroslav Foglar. Druhá 

velká výprava probíhala v Italských Alpách. Tato expedice byla určena členům starších 

15 let a nesla se v duchu tří skautských principů – povinnosti k sobě, k druhým a k vyšším 

hodnotám. Během cesty zdolali horské stezky, zažili sílu skautského společenství a měli prostor 

pro zamyšlení nad vlastním skautským posláním. Byla to nejen fyzická výzva, ale i duchovní 

cesta, která ve všech zanechala hluboký dojem. Letní tábor, který byl vyvrcholením celého 

skautského roku se nesl ve znamení Karlíka a továrny na čokoládu. Po dobu 14 dnů se děti 

ocitly ve světě fantazie a dobrodružství, kde plnily úkoly inspirované příběhem o kouzelném 

Willy Wonkovi a jeho továrně. 

Obyvatelstvo 

K 31. 12. 2024 bylo k trvalému pobytu v Chodově hlášeno 12 536 občanů ČR a 713  cizinců, 

celkem 13 249 obyvatel. Na adrese Městského úřadu Chodov bylo úředně trvale přihlášeno 

717 občanů. V průběhu roku 2024 se narodilo 78 chodovských občánků a zemřelo 80 obyvatel. 

Nejpočetnější věkovou skupinou obyvatelstva v Chodově byli stále obyvatelé ve věku 41-60 let 

(30 %), následovaní skupinami obyvatel ve věku nad 60 let (26 %) a 21-40 let (23 %). Děti 

a mládež ve věku do 15 let tvořily 15 % z počtu obyvatelstva. 

Občanské záležitosti 

V letošním roce rada města opět schválila tři místa určená pro konání slavnostních obřadů. 

Snoubenci tak mohli uzavřít sňatek v obřadní síni MěÚ Chodov, na zahradě u obřadní síně nebo 

na zahradě fary v ulici Staroměstská č. p. 38. Na těchto místech bylo v roce 2024 uzavřeno 

41 sňatků. Výročí zlaté svatby si slavnostním obřadem připomněl jeden manželský pár. Chodov 

také tento rok slavnostně přivítal nové občánky. V průběhu roku bylo do chodovské obřadní 

síně pozváno společně s rodiči 23 dětí. Na všechny čekal krátký program a drobné dárky 

od města. 

Bydlení 

Bytservis Chodov s.r.o. 

Seznam bytových domů ve vlastnictví Bytservisu Chodov s.r.o.:  
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nám. ČSM č.p. 690 (40 bytů + 1 nebytový prostor – dále „NP“); nám. ČSM č.p. 691 (40 bytů); 

nám. ČSM č.p. 692 (40 bytů); Poděbradova č.p. 702 (40 bytů); Smetanova č.p. 732 (78 bytů + 

1 NP); Školní č.p. 735 (78 bytů + 1 NP); U Koupaliště č.p. 810 (78 bytů + 1 NP); Luční č.p. 

1050 (119 bytů + 2 NP).  

Na základě rozhodnutí Valné hromady společnosti Bytservis Chodov s.r.o. byla provedena 

demolice domů v ulici Pod Železným dvorem č.p. 1072 (12 bytů) a č.p. 1096 (8 bytů). Hlavním 

důvodem odstranění domů byl špatný stavebně technický stav obou budov a nevyhovující 

podmínky pro poskytování nájemního bydlení. 

Seznam bytových domů ve vlastnictví města Chodova:  

Lipová č.p. 646 – 647 (32 bytů); Železný dvůr č.p. 1087 (24 bytů), č.p. 1088 (24 bytů), č.p. 

1097 (11 bytů). Správu bytových domů ve vlastnictví města zajišťuje Bytservis Chodov s.r.o. 

Město Chodov vlastní také 28 nájemních bytů a 3 nebytové prostory, které jsou situovány 

v domech ve vlastnictví SVJ (společenství vlastníků jednotek).  

Hospodaření s nájemními byty v majetku společnosti Bytservis Chodov s.r.o. 

Celkové příjmy za období leden až prosinec 2024 spojené se správou bytových domů 

(tj. vybrané nájemné, uhrazené dluhy, odměna za správu privatizovaných domů atd.) činily 

20 365 344 Kč. Celkové výdaje na zajišťování správy, údržby a oprav bytových domů tohoto 

roku činily 16 858 273 Kč. V roce 2024 bylo provedeno osm celkových rekonstrukcí bytů 

a dokončena demolice domů Pod Železným dvorem č.p. 1072 a č.p. 1096. Dluhy na nájemném 

a službách spojených s užíváním bytů a nebytových prostor činily ke konci roku 7 054 696 Kč. 

Hospodaření s nájemními byty v majetku města Chodov 

Celkové příjmy spojené se správou bytových domů činily v tomto roce 2 808 233 Kč. Výdaje 

na správu, údržbu a opravy dosáhly částky 2 710 845 Kč. Dluhy na nájemném a službách 

spojených s užíváním bytů činily ke konci roku 676 937 Kč. 

Rada města Chodova schválila dne 3. 9. 2024 zvýšení nájemného za 1 m2 podlahové plochy 

bytu u nájemních bytů situovaných v domech ve vlastnictví města Chodova o zveřejněnou výši 

průměrné roční míry inflace za rok 2023 Českým statistickým úřadem, která činila 10,7 %. 

(Navýšení bylo v souladu s ustanovením § 2248 a § 2249, zákona č. 89/2012 Sb., Občanský 

zákoník). 
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Standardní byty: nájemné 48,00 Kč + 5,00 = 53,00 Kč/m2/měsíc  

Rekonstruované byty: nájemné 60,00 Kč + 6,00 = 66,00 Kč/m2/měsíc  

Byty s nižší vybaveností (Železný dvůr): nájemné 40,00 Kč + 4,00 = 44,00 Kč/m2/měsíc 

Rodinné domy a bytové domy, nebytové stavby 

Nově přidělená čísla popisná v roce 2024: 

v Chodově – 2 nová č. popisná 1254 a 1255 

ve Staré Chodovské – 1 č. popisné 140 

 

Nově přidělená čísla evidenční v roce 2024: 

v Chodově – 6 nových č. evidenčních 81-86 

ve Staré Chodovské – nebylo přiděleno nové č. evidenční 

Životní prostředí 

Z důvodu nevyhovujícího stavu desítek stromů na území města proběhlo také v roce 2024 jejich 

odstranění. Stromy k likvidaci vždy posuzuje odborná dendrologická firma, jedná se především 

o dřeviny suché, ve špatném zdravotním stavu, esteticky zcela znehodnocené nebo za 

horizontem své životnosti. Kácení proběhlo mimo jiné v ulici Revoluční, kde byly odstraněny 

topoly a břízy. V Čapkově ulici byly pokáceny uschlé jilmy a odstraněny dvě suché okrasné 

třešně u kašny na pěší zóně, pokračovalo rovněž kácení bříz v lesíku ve Vančurově ulici. Dále 

byl pokácen vzrostlý jasan ztepilý s obvodem 242 cm ve Vintířovské ulici u autobusové 

zastávky na osadě. 

Koncem roku zahájili myslivci v Chodově a Staré Chodovské odstřel přemnožených divokých 

prasat, která dlouhodobě trápí zdejší obyvatele. Za tímto účelem už byl v Lesní ulici postaven 

nový posed. V jeho okolí budou prasata postupně zakrmována, což umožní jejich odstřel. 

Podobné kroky se chystají i v dalších lokalitách, například na poli ve směru na Starou 

Chodovskou. Plán myslivců počítá s výstavbou celkem pěti posedů, což jim umožní cíleně 

a kontrolovaně snižovat populaci divočáků. 

V  rámci loňského participativního rozpočtu nechalo město v dubnu nainstalovat doprostřed 

hladiny Bílé vody plovoucí ostrůvek o rozměrech zhruba pětadvacet čtverečních metrů sloužící 

jako odpočinkové místo pro plavce. Do areálu Bílé vody v srpnu přibyla rovněž nová 

elektronická tabule, která návštěvníky informuje o teplotě vzduchu a vody.  
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Zastupitelé Chodova se v závěru září společně zúčastnili informačního setkání se zástupci ČEZ 

a SUAS group, kteří chtějí využít část výsypky pro výstavbu větrného parku. Chodovští 

zastupitelé zde konstatovali, že k záměru zřídí pracovní skupinu, která mimo jiné požádá 

investora o doplnění informací včetně vizualizace projektu. Zároveň upozornili investora na 

fakt, že o záměru budou muset zřejmě rozhodnout obyvatelé města. 

Na radnici se v uplynulých letech obracelo hodně Chodováků s přáním trávit svůj volný čas 

někde na zahrádce. V katastru Chodova se v současné době nachází zhruba dvě desítky 

zahrádkářských osad. Zahrádky historicky v Chodově vyrůstaly mimo pozemky města, proto 

nemohlo být jejich žádostem vyhověno. Jedinou šancí bylo tzv. „založit novou“ kolonii na 

zelené louce. Tou jedinou možnou byla louka u železniční trati ve Vančurově ulici na pozemku 

922/1. Město postaví do území a v rámci budoucí kolonie páteřní komunikace. Pozemky jsou 

připraveny tak, že dnes je k nim vydáno územní rozhodnutí, kterým je povoleno oplocení 

zahrádky a umístění případných drobných staveb, jako jsou chatky, skleníky, dřevníky apod. 

Budoucí vlastník to tak již bude mít povoleno na stavebním úřadu dopředu. Do celé lokality 

bude přivedena pitná voda. Rozvod vody po kolonii si vlastníci zajistí, až budou pozemky 

vlastnit. Průměrná výměra nabízených parcel s vyvolávací cenou 270 tisíc korun je zhruba 270 

m². Vyvolávací cenu tvoří odhadní znalecká cena plus nezbytné náklady na přivedení 

inženýrských sítí, zpracování projektové dokumentace a vybudování základních zpevněných 

cest. Počátkem října proběhlo v kulturním a společenském středisku první informativní setkání 

města Chodov s potenciálními kupci. Vedení města je v rámci prezentace seznámilo se 

základními podmínkami dražby a s rozparcelováním pozemků. Následovaly prohlídky místa 

a 4. listopadu pak začaly první dražby pozemků. Vlastní dražby se uskutečnily v několika 

etapách, kdy v každé z nich proběhlo pět dražeb.  

Technická vybavenost města 

Havarijní stav kolektoru 

Část pěší zóny, konkrétně před městským úřadem, cukrárnou a před bývalou školou, byla 

koncem roku pro nákladní a osobní dopravu zcela uzavřena. Město tak reagovalo na doporučení 

statika, který prohlédl podzemní kolektor, jenž v těchto místech prochází, a doporučil přijmout 

okamžitá opatření. Prohlídka ukázala, že část kolektoru je v nevyhovujícím stavu a vyžaduje 

okamžité kroky. Kolektor ze 70. let minulého století měl podle všeho první vady už z výroby. 

Vlhké prostředí, v němž se nachází, mu po desetiletích na kvalitě nepřidalo. Nyní je na konci 

své životnosti a bude nutné vyřešit, co s ním dál. Radnice proto v místě rozmístila nízké zátarasy 
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a dopravní značení, aby zajistila především bezpečnost chodců. Zásobování obchodů ve 

Staroměstské ulici a Komenského nebyl omezen, vjezd byl možný ze spodní části ulice. Po 

další prohlídce statiky a odborníky budou následovat opatření dlouhodobějšího charakteru. 

Odstávka teplé vody 

Společnost Karlovarská teplárenská, a.s., ve spolupráci s provozovatelem soustavy 

centralizovaného zásobování teplem, společností Karel Holoubek Trade Group a.s., prováděla 

v mimotopném období od 3. června do 12. července rozsáhlou opravu tepelného napáječe. 

Práce na tepelném napáječi měly dopad na odběratele města Chodova v období od 4. do 

11. června, kdy byla z důvodu oprav provedena kompletní odstávka v dodávkách tepla a teplé 

vody. 

Chodovské technicko-ekologické služby 

Obrat společnosti v roce 2024 přesáhl hodnotu 116 mil. Kč s průměrným počtem 

61 zaměstnanců. V oblasti odvozu odpadu došlo k 31. 12. 2024 k ukončení spolupráce s městem 

Oloví. V Chodově bylo v roce 2024 svezeno 695,8 tun tříděného odpadu, z toho bylo 287,8 t 

papíru, 147,4 t skla, 241,1 t plastu, 6,3 t nápojových kartonů a 13,2 t kovů. Od občanů Chodova 

bylo odvezeno také 1 834,5 t komunálního, 441,55 t biologického a 597,6 t ostatního (zejména 

objemného) odpadu. V provozovně Sběrný dvůr Chodov bylo převzato od občanů města 

celkem 20,745 t nebezpečného, 93,59 t biologicky rozložitelného a 535,675 t ostatního odpadu. 

V březnu byly obměněny dva osobní automobily. V září 2024 byl pořízen nový univerzální 

nosič nástaveb Mercedes-Benz Unimog se zametací nástavbou Trilety, který je plně 

kompatibilní i se stávající nástavbou pro posyp komunikací a sněhovou radlicí.  

V rámci údržby komunikací byla provedena, mimo jiné, rekonstrukce parkoviště a chodníků 

v ulici U Porcelánky u č.p. 852 a 856 včetně odstranění lávky přes Chodovský potok, která byla 

v nevyhovujícím stavebně-technickém stavu. Dále bylo zajištěno vybudování nového 

parkoviště v ulici Boženy Němcové, doplnění parkoviště u Penny a realizace komunikací 

v nové zahrádkářské kolonii ve Vančurově ulici. Vybudovány byly také nové zpomalovací 

prahy ve Dvořákově ulici. V roce 2024 byla také zahájena výstavba chodníku na Bílou vodu 

v Poděbradově ulici. Po administrativních potížích týkajících se rozsahu víceprací byla stavba 

přerušena a její pokračování bylo naplánováno na rok 2025. Nové veřejné osvětlení bylo 

vybudováno v části rekonstruovaného chodníku v Poděbradově ulici, v ulici Boženy Němcové 

u nového parkoviště a u nového přechodu pro chodce v Tyršově ulici. V roce 2024 proběhly 
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veřejné zakázky na realizaci dvou etap výměny LED veřejného osvětlení s dotací Ministerstva 

průmyslu a obchodu ČR s realizací v 1. pololetí 2025. 

V roce 2024 byla částečně zprovozněna fotovoltaická elektrárna na novém administrativním 

objektu společnosti a v závěru roku bylo mimo jiné zahájeno sdílení elektrické energie z této 

fotovoltaické elektrárny do objektu dílen a sběrného dvora. V rámci dozorového auditu v říjnu 

2024 společnost úspěšně obhájila certifikaci integrovaného systému managementu. 

Zvýšení poplatků za komunální odpad od roku 2025 

Město Chodov od příštího roku upraví výši poplatků za komunální odpad. Ze stávající ceny 

0,60 Kč/ litr jej zvedne na 0,80 Kč/litr. Město tak reaguje na neustále se zvyšující rozdíl mezi 

vstupními náklady na likvidaci odpadu a poplatky od obyvatel. Změnu potvrdili zastupitelé, 

přičemž nevyužili maximální možnost, a to 1 Kč/litr. Nová cena má platit nejméně dva roky.  

Zdražují především vstupy, které město není schopno ovlivnit, jeden z důvodů nové ceny je 

každoroční zvyšování zákonného poplatku za ukládání odpadu. Nově se bude od roku 2026 

zvyšovat i zákonný poplatek po slevě, na kterou Chodov zatím dosáhne díky tomu, že jeho 

obyvatelé úspěšně třídí odpad. Nárůst ceny se ale očekává také v mechanicko-biologické 

úpravně, kde část odpadu z Chodova končí. Doplatek města se za poslední dekádu zvedl 

prakticky o 200 %, jen v letošním roce činní více než 13 milionů korun. Podle zastupitelů by 

obyvatelé měli městu pomoci část těchto rostoucích nákladů nést. Lidé z Chodova mají navíc 

výhodu celoročního provozu sběrného dvora, který je pro ně zdarma. Chodov v současné době 

prostřednictvím svých technických služeb nabízí zhruba 781 nádob na směsný komunální 

odpad o celkovém objemu 19 282 640 litrů/rok. Peníze, které město na poplatcích vybere, jdou 

všechny zpět do svozu a likvidace komunálního odpadu. 

Teplo Chodov s.r.o. 

Teplárna ve Vřesové oznámila městům a obcím napojených na dálkové vytápění zvýšení ceny 

dodávek od 1. října 2024. Podle firmy jde o nutnou reakci na zvyšování ceny emisních 

povolenek, inflace a dalších nákladů. Nově navržená cena tak vzrostla oproti stávající o 97,84 

Kč/GJ bez DPH. Tam, kde zajišťuje dodávku tepla městská společnost Teplo Chodov, 

nevzroste koncová cena tepla ani o haléř nad částku navýšení ze strany výrobce. 

Spor města Chodov o provoz rozvodného tepelného zařízení s firmou Marservis  



Kronika města Chodov  2024 
 

 35 

Spory o provozování rozvodného tepelného zařízení v Chodově se v posledních měsících tohoto 

roku výrazně posunuly ke svému konci ve prospěch města Chodov, který od počátku sporů 

tvrdí, že je vlastníkem rozvodného tepelného zařízení a má právo určit jeho provozovatele. 

Pozitivní hodnocení vývoje sporu je založeno na výsledcích několika soudních rozhodnutí, 

které vyznívají nejen ve prospěch města, ale též ve prospěch všech odběratelů tepelné energie 

v Chodově zajištěním bezporuchového provozu zařízení a dodávek tepla do budoucna za 

přiměřenou cenu.        

Oprávnění provozovat rozvodné zařízení v Chodově mají aktuálně v důsledku nesprávného 

postupu správního soudu v Brně jak Marservis, tak městská společnost Teplo Chodov s.r.o. 

Nelze přehlédnout skutečnost, že Marservis poté, co jeho licence na provozování rozvodů byla 

ERÚ pravomocně zrušena, správní rozhodnutí o zrušení licence nerespektoval a zařízení 

s tichým souhlasem Energetického regulačního úřadu dále provozoval. Tento nezákonný stav 

částečně legalizoval až začátkem ledna 2024 Krajský soud v Brně, který v žalobě Marservis 

proti rozhodnutí o zrušení jeho licence přiznal odkladný účinek, tedy fakticky umožnil, aby 

Marservis zařízení mohl zatímně, do skončení sporu o neplatnost rozhodnutí o zrušení jeho 

licence, provozovat.        

Poslední červencový den tohoto roku Okresní soud v Sokolově rozhodl tříletý spor mezi 

městem Chodov jako žalobcem a žalovaným Marservis o vyklizení předávacích stanic tak, že 

Marservis je povinen je předat městu vyklizené, vydat městu zařízení předávacích stanic a vydat 

městu veškerá zařízení, která jsou součástí rozvodného tepelného zařízení ve vlastnictví 

žalobce, to vše do tří dnů od právní moci rozhodnutí. Soud ve velmi obsáhlém odůvodnění 

rozsudku (28 stran) konstatuje, že Marservis nemá k budovám předávacích stanic žádné 

vlastnické ani nájemní právo, že předávací stanice uvnitř 17 budov tvořících  RTZ v Chodově 

jsou vlastnictvím žalobce, nikoliv žalované, že v důsledku vyklizení Marservisem nemůže dojít 

k ohrožení veřejného zájmu na dodávkách tepla, protože je zde stále Teplo Chodov, které je 

oprávněno teplo dodávat. Dále soud konstatuje, že Marservis nesplňuje podmínky pro 

poskytnutí licence, že porovnáním práv na straně žalobce a žalované je to město Chodov, kdo 

disponuje „lepším právem či více právy“, a to vlastnickým právem k věcem movitým 

i nemovitým, i Teplo Chodov, které disponuje se souhlasem města užívacími právy 

k nemovitostem i RTZ a jemuž svědčí i licence k provozování RTZ. Marservis proti tomuto 

rozhodnutí podal včasné odvolání, o kterém bude rozhodovat Krajský soud v Plzni jako soud 

odvolací. Marservis své odvolání zatím neodůvodnil, nicméně prostor k oponentuře rozsudku 

soudu prvního stupně se mu velmi zúžil.  Dva týdny před vynesením rozsudku ve věci vyklizení 
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předávacích stanic Okresní soud v Sokolově vyhověl žalobě Marservis proti městu Chodov 

v řízení o držbě práva užívat rozvodné tepelné zařízení, kterým bylo uloženo Teplu Chodov 

předávací stanice č. 5 a 9 vydat (vrátit) Marservisu. Žaloba o držbě práva je žalobou o faktickém 

stavu, nikoliv žalobou o právu, soud se v tomto řízení dle práva omezil pouze na zjištění 

skutkového stavu. Vzhledem k tomu, že město Chodov uspělo v řízení o vyklizení předávacích 

stanic, vytvořilo tím pro Marservis překážku věci rozhodnuté, přičemž na rozhodnutí soudu 

o držbě práva je potřeba hledět jen jako na provizorní exekuční titul. Proto Okresní soud 

v Sokolově výkon rozhodnutí o vrácení uvedených předávacích stanic odložil do doby 

pravomocného skončení řízení o vyklizení.      

V polovině září t.r. nálezem rozhodl Ústavní soud o ústavní stížnosti Marservis proti rozhodnutí 

Nejvyššího soudu z června minulého roku, kterým bylo zamítnuto dovolání Marservis proti 

rozsudku odvolacího soudu (Krajského soudu v Plzni), kterým bylo potvrzeno zamítnutí jeho 

žaloby v řízení na určení vlastnictví k částem rozvodného zařízení. Ústavní soud, který podání 

stěžovatelů posuzuje jen z hlediska ústavnosti postupu justičních orgánů, dospěl k závěru, že 

Nejvyšší soud ve svém rozhodnutí z června 2023 pochybil, když nedostatečně odůvodnil své 

zamítavé rozhodnutí, ve kterém se dostatečně nevypořádal srovnáním posouzení právní povahy 

rozvodného tepelného zařízení s právní povahou kanalizačního řadu. Nejvyšší soud dle nálezu 

Ústavního soudu své rozhodnutí zatížil nedostatečným odůvodněním a stěžovatelce upřel 

reálnou a efektivní možnost v daném soudním řízení právně argumentovat. Proto Ústavní soud 

usnesení Nejvyššího soudu o zamítnutí dovolání zrušil a věc mu vrátil k dopracování. Ostatní 

výhrady Marservis proti postupu soudů v řízení o určení vlastnických práv Ústavní soud odmítl. 

Ústavní soud též nevyhověl návrhu Marservis na odklad vykonatelnosti rozsudku Krajského 

soudu v Plzni z května roku 2021, kterým soud potvrdil zamítnutí žaloby na určení. Z této části 

nálezu Ústavního soudu lze dovodit, že rozhodnutí Okresního soudu v Sokolově z roku 2020 

a Krajského soudu v Plzni z roku 2021, kterými byla zmítnuta žaloba Marservis na určení 

vlastnických práv k částem rozvodného tepelného zařízení, je definitivní, když Marservis 

nesnesl dostatek důkazů o nabytí vlastnických práv k rozvodnému zařízení. Nelze pominout, 

že Marservis, který se v dalším řízení vedeném Okresním soudem v Sokolově od poloviny roku 

2023 domáhal určení, že je vlastníkem rozvodného tepelného zařízení v k.ú. Dolní Chodov jako 

celku, nikoliv pouze některých jeho částí jako ve sporu vedeném od roku 2010. Žaloba 

Marservis byla zdejším soudem zamítnuta jako nepodložená, v průběhu odvolacího řízení vzal 

Marservis žalobu zpět a řízení tím zastavil. V odůvodnění návrhu na zastavení řízení Marservis 

uvedl, že „Otázka určení vlastnictví RTZ navíc vůbec nic nevyřeší z hlediska další držby 
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rozvodného tepelného zařízení licencovaným provozovatelem distribuční soustavy tepla v 

Chodově, neboť jeho vydání se řeší právě v řízení o vydání předávacích stanic v řízení vedeném 

pod č. j. 42 C 355/2021, což je nepochybně důvodem pro zastavení tohoto řízení.“ Vzhledem 

ke skutečnosti, že Marservis se vzdal snahy dokázat v soudním řízení vznik vlastnických práv 

k zařízení jako celku a vše vsadil na úspěch v řízení na vyklizení, lze konstatovat, že Marservisu 

již nezbývá příliš mnoho možností, jak procesně zabránit provozování rozvodného tepelného 

zařízení městem a společností Teplo Chodov.   

O odvolání Marservis v řízení o vyklizení bude odvolací soud zřejmě rozhodovat někdy 

v jarních měsících následujícího roku. Bude-li odvolání Marservis zamítnuto a rozsudek soudu 

prvního stupně potvrzen, bude Marservis dle práva nucen ukončit svoji podnikatelskou činnost 

a zařízení vydat městu. 

Bezpečnost ve městě 

Městská policie 

Ke konci roku byl personální stav městské policie – 15 strážníků a 2 asistenti prevence 

kriminality. Velitelem MP Chodov byl Ing. Antonín Kortus. Oblast úseku prevence vedl 

zástupce velitele strážník kom. Ladislav Staněk. Celkem projektem prevence Městské policie 

Chodov prošlo 1 398 osob. Úsek prevence také ve spolupráci s vedením města aktivně 

spolupracoval při realizaci vlastního dopravního hřiště pro dopravní výchovu v rámci regionu 

města. Strážníci se aktivně podíleli na vyhledávání a následném procesu odstranění vraků 

vozidel. Celkově bylo za rok 2024 nalezeno 31 vraků. V roce 2024 bylo uskutečněno 

170 odtahů, z nichž 17 bylo nedokončených (řidič se dostavil k vozidlu před jeho odtažením na 

záchytné parkoviště). V rámci blokového čištění v dubnu a květnu bylo odtaženo 111 vozidel, 

ve 42 případech vozidla tvořila překážku silničního provozu. Za odtahy bylo vybráno celkem 

222 000 Kč. Odtahy vozidel zajišťoval Chotes s.r.o. za částku 1 500 Kč v případě úplného 

odtahu, částečný odtah byl pak zpoplatněn částkou 800 Kč. V rámci předávání poznatků či 

součinnostních zákroků s Policií ČR bylo v roce 2024 realizováno celkem 249 případů 

vzájemné spolupráce, odhaleno 8 trestných činů, zajištěno 5 pachatelů trestné činnosti 

a vypátrány 4 zájmové osoby. Na nárůstu případů vzájemné spolupráce lze spatřovat nižší počet 

policistů sloužících v Chodově, kdy MP Chodov ve větší míře vypomáhá v případech, které 

může řešit v rámci svých pravomocí. Vedení policie bylo nuceno na místním Obvodním 

oddělení PČR zavést opatření, kdy byla zrušena stálá dozorčí služba, ve snaze kompenzovat 
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nižší počet policistů sloužících v terénu. Z dostupných statistik je zřejmé, že se nižší počet 

policistů začal projevovat i ve zvýšeném nárůstu trestné činnosti. Správu městského 

kamerového systému (dále také „MKS“) zajišťovala městská policie v součinnosti s IT 

oddělením MěÚ. Kamerový systém byl dodán firmou DAHUA Technology a většinově byl 

v rámci III. etapy budování přenosových tras napojen na optickou síť CATR. V současné době 

je na systém napojeno již 91 kamerových bodů, které monitorují veřejná prostranství města, 

zájmová místa či vnitřní prostory některých objektů a zároveň se archivují. Jako součást MKS 

je napojen i kamerový systém sportovní haly a kamerový systém sportovního centra 

v ul. Bezručova. Součástí MKS jsou i zbudované dva SOS Pointy s ohlašovnou mimořádné 

události. Jeden bod je umístěn na hrázi v blízkosti Pumptracku a nově budovaného Skate-parku, 

druhý pak na pláži u vodní plochy Bílá voda. Během prvního pololetí roku 2024 byly 

zprovozněny nové kamerové body v ul. Poděbradova 701 a 704. Ve druhé polovině roku byly 

do provozu uvedeny dvě kamery na budově restaurace Daliborka zabírající mimo jiné 

frekventovaný kruhový objezd u Lidlu. Do MKS bylo také připojeno 6 kamer na objektu nové 

knihovny. V souvislosti s krádežemi majetku ve vlastnictví města MP Chodov pořídila fotopast, 

která se využila v době, kdy docházelo ke krádežím měděných okapů u penzionu Harmonie 

a krádežím kabelů na staveništi na Bílé vodě. Na podzim byla fotopast instalována do ulice 

nová Husova pro monitoring parkoviště, kde neznámý pachatel poškodil u několika vozidel 

pneumatiky. V režimu pultu centralizované ochrany má městská policie zaevidováno 32 

objektů města. V roce 2024 bylo v regionu města strážníky odchyceno celkem 35 psů. Strážníci 

prováděli i kontroly dodržování povinností držitelů psů v regionu města při pohybu zvířete na 

veřejnosti, a to i s ohledem na povinnost dle vyhlášek města mít psa označeného čipem a psí 

známkou. Bylo zkontrolováno 24 psů. Za rok 2024 strážníci odhalili během své činnosti celkem 

1 422 přestupků, 918 přestupků bylo v dopravě, 357 přestupků ve veřejném pořádku 

a 147 ostatních přestupků, které zahrnují např. přestupky proti majetku nebo porušení vyhlášek 

města. Obrovský nárůst byl zaznamenán v celkové výši uložených pokut. Bylo uloženo 

716 pokut v celkové výši 358 700 Kč (V porovnání s rokem 2023 to bylo 616 pokut v celkové 

výši 180 300 Kč). Celkem bylo projednáno i 426 domluv, oznámených přestupků příslušným 

správním orgánům bylo 280, dominovala doprava, v 8 případech byli strážníci nuceni použít 

donucovací prostředky. Rekordní byl i celkový počet prověřených událostí v roce 2024, kterých 

bylo zaevidováno celkem 4 660.  
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Požární ochrana 

Ke dni 31. 12. 2024 čítala zásahová jednotka 31 členů. Velitelem jednotky byl nadále 

Ing. Jiří Kiss. V roce 2024 nastoupil do jednotky mládežnický odchovanec Jiří Dočkal. V roce 

2024 zasahovala chodovská jednotka celkem u 388 událostí, což je nový historický rekord. 

Mezi nejčastější zásahy patřily 73 požárů, 55 dopravních nehod, 34 úniků nebezpečných látek 

a 199 technických pomocí, včetně 46 nouzových otevření uzavřených prostor. Zásahy vedly 

k záchraně 272 osob. Evakuováno bylo 456 osob, 141 lidí bylo zraněných a bylo zaznamenáno 

13 úmrtí. Výšková technika byla vyslána v 83 případech. Jednotka se podílela na několika 

náročných zásazích, například při požárech výškových budov (požáry bytů se záchranou, 

zraněními a také úmrtím osoby v ulici U Porcelánky č. p. 849, 861, Ostrově a Kraslicích). Za 

zmínku stojí požáry rodinných domů – v Loučkách s uskladněnou municí, v Tatrovicích a požár 

recyklační skládky plastů ve věznici v Horním Slavkově. Chodovští hasiči také řešili únik plynu 

s rizikem výbuchu v restauraci Slavia, dopravní nehody – náročné vyproštění dvou osob 

z dodávky v esíčku za Počerny (4 zraněné osoby včetně dětí), na dálnici D6 a železniční nehodu 

s úmrtím sražené osoby v Nové Roli. Mezi neobvyklé zásahy patřila záchrana osob při 

sebevražedných pokusech – skokan ze střechy bývalé knihovny, sebevražedný pokus před 

zraky hasičů u Staré Chodovské, pokus dívky o sebevraždu u Tatrovické nádrže. Hasičům se 

nepodařilo zachránit psa propadlého na ledu dočišťovací nádrže, dále vyprošťovali mrtvého 

divočáka ze skruže, nalezli pěstírnu konopí během jiného zásahu, uvolňovali zaklíněnou nohu 

v betonové zdi mladíka provozujícího parkour. V roce 2024 byla dokončena obměna cisterny 

CAS20 SCANIA, která od března do konce roku absolvovala 212 výjezdů. Starší cisterna byla 

prodána za 3,9 mil. Kč, město získalo na novou dotaci 1,5 mil. Kč. Dále byl jednotce bezúplatně 

předán vůz Hyundai H1 a probíhala obměna ochranných prostředků.  

Financování požární ochrany bylo zajištěno nejen z městského rozpočtu, ale také 

prostřednictvím dotací Ministerstva vnitra ČR a Karlovarského kraje, například na 

akceschopnost jednotky, odbornou přípravu, zásahy mimo katastr města, věcné vybavení či 

nové obleky. Celková finanční podpora na provoz jednotky v roce 2024 dosáhla 1,192 milionu 

Kč, přičemž část nákladů byla kryta z pojištění dopravních nehod. V rámci strategického plánu 

byla dokončena projektová dokumentace modernizace objektu Městského záchranného 

systému, včetně stálé služby MP, se stavebním povolením a odhadovanými náklady 37 milionů 

Kč. Realizace je plánována na roky 2025-2026 a zahrnuje výstavbu nové trafostanice, kapacitní 

připojení ČEZ, instalaci tepelných čerpadel a fotovoltaických panelů pro úsporný provoz. 

Současně byl dokončen projekt přestěhování MP a MZS do náhradních prostor objektu 
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Harmonie, přičemž změna užívání objektu již byla schválena a nyní probíhá příprava 

stavebního povolení. Náklady na tuto část projektu byly vyčísleny na 3 miliony Kč.  

Krizový štáb 

Pracovní skupina krizového štábu pro přípravu na mimořádné události a krizové stavy (dále 

KŠ) pracovala ve složení: 

Patrik Pizinger, starosta města Chodov 

Mgr. Luděk Soukup, místostarosta města Chodov 

Ing. Marcela Kubicová, tajemnice MěÚ Chodov 

Ing. Jiří Kiss, vedoucí odboru MZS, velitel JPOII SDH Chodov 

Martina Svobodová, odbor MZS, tajemnice krizového štábu Chodov 

Ladislav Staněk, Městská policie Chodov 

Bc. Ivan Hegeduš, Policie ČR, obvodní oddělení PČR Chodov 

Mgr. Josef Kulák, MBA, velitel stanice CHS Sokolov, pověřen vedením ÚO Sokolov 

 

V roce 2024 byla ukončena spolupráce s firmou Ekonord, s.r.o., kvůli problémům s údržbou 

hlásných profilů na vodních tocích. Novým partnerem se stala společnost SOVT-RADIO s.r.o., 

která nahradila nefunkční systém moderními hlásnými stanicemi s ultrazvukovými čidly, 

napájenými solárním panelem a externím zdrojem (Chodovský i Vintířovský potok). V únoru 

se v Karlových Varech uskutečnilo setkání interventů a psychologa HZS Karlovarského kraje. 

Došlo ke generální aktualizaci Digitálního povodňového plánu města. Byly diskutovány 

zkušenosti ze zářijových povodní v Moravskoslezském kraji, včetně možných přívalových 

povodní v Chodově a změn záplavového území. Na tyto úpravy se podařilo získat finanční 

podporu z Programu Karlovarského kraje na opatření proti povodním. V listopadu se v rámci 

programu celoživotního vzdělávání konalo školení na Univerzitě Palackého v Olomouci na 

téma „Psychologická první pomoc“. 
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Zdravotnictví 

Zdravotnická zařízení, soukromí lékaři 

Poliklinika 

Kapacita všech ordinací praktických lékařů, pediatrů, zubních lékařů i ambulancí specialistů 

byla plně obsazena. Na poliklinice byla v omezeném provozu také kancelář Všeobecné 

zdravotní pojišťovny ČR. Ordinace ORL byla z personálních důvodů stále mimo provoz. 

V roce 2024 bylo opraveno zadní venkovní schodiště budovy polikliniky. Město Chodov 

v dubnu pořídilo za přispění Karlovarského kraje sonografický přístroj k vyšetření 

novorozeneckých kyčlí a k diagnostice a léčbě muskuloskeletálního systému pro ortopedickou 

ambulanci MUDr. Kalendy. 

Lékárny 

V Chodově fungovaly nadále 2 lékárny, u polikliniky a v bývalém obchodním centru Luna.  

Sociální péče 

Péče o seniory a zdravotně znevýhodněné občany 

I v roce 2024 byla pro seniory našeho města zajišťována doprava do bazénu v Karlových 

Varech. Odbor sociálních věcí zatím upustil od jednodenních poznávacích výletů z důvodu 

personálního vytížení při zabezpečování služeb Chodovského expresu. Podílel se na 

pořadatelství Plesu pro seniory, kde  dne 10. 10. 2024 k tanci a poslechu zahráli Sympaťáci, 

Alfons a Marian z Duo Jamaha a moderoval Petr Čimpera. Město v roce 2024 vykonávalo 

funkci veřejného opatrovníka pro 25 opatrovanců, omezených ve svéprávnosti. Sociální 

pracovníci své opatrovance pravidelně navštěvovali. Návštěvy proběhly v Psychiatrické 

nemocnici Dobřany, v Psychiatrické léčebně Petrohrad, v Domově „Bez zámků“ Tuchořice, na 

psychiatrickém oddělení v nemocnici Ostrov, v Domě klidného stáří ve Svatavě a Královském 

Poříčí. V souvislosti s péčí o opatrovníky odbor spolupracoval s nestátními neziskovými 

organizacemi, zejména Fokus, Dolmen, případně Naděje. V rámci pomoci občanům města byla 

zajišťována také agenda zvláštního příjemce důchodu, kdy dotyčná osoba již není schopna 

přijímat dávky důchodového zabezpečení. V tomto roce měl sociální odbor v evidenci 

14 zvláštních příjemců důchodu. V roce 2024 byl třetím rokem v provozu Chodovský expres, 

který vozil seniory především k lékaři a na úřady. Celkem bylo vydáno 637 průkazů. Nejstarší 
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klientce Chodovského expresu bylo 94 let, nejstaršímu klientovi 93 let, naopak nejmladší 

klientce 20 let. Chodovský expres byl po celý rok hojně využíván, bylo ujeto 29 406 kilometrů 

a 2 670 jízd (nejvíce klienti cestovali do Sokolova). Tento rok sociální odbor MěÚ Chodov 

vypravil 640 písemných gratulací seniorům města (58 občanům ve věku 90 a více let), osobně 

proběhlo 16 gratulací. 

Pečovatelská služba 

Město provozovalo Dům s pečovatelskou službou na adrese Luční 1238. V roce 2024 bylo 

z 17 přijatých žádostí přiděleno 13 bytových jednotek. Pečovatelská služba byla poskytována 

nejen zájemcům v tomto domě, ale i obyvatelům města v jejich domácím prostředí. 

Pečovatelská služba zajišťovala své služby pro seniory, osoby se zdravotním postižením, 

s chronickým onemocněním či rodinám s dětmi. V průběhu roku 2024 byla poskytována celkem 

146 klientům, z toho 40 mužům a 106 ženám, počet klientů měsíčně se pohyboval v průměrné 

výši 83 uživatelů, v Domě s pečovatelskou službou byla zajišťována pro 32 klientů. 

Pečovatelská služba byla v provozu denně včetně víkendů i svátků od 7 do 22 hodin 

a k dispozici měla dvě auta sloužící pro rozvoz obědů, k převozu klientů a dovozu velkých 

nákupů. 

Klub důchodců 

Město i nadále pronajímalo Klubu důchodců jeden ze svých nájemních bytů pro zajištění jeho 

klubových aktivit a financovalo nájemné a služby spojené s užíváním bytových prostor 

a nezbytné provozní náklady. Činnost klubu je již roky vedena pod taktovkou paní Jaroslavy 

Schmidové. Náklady spojené s volnočasovými akcemi si hradili členové sami. V roce 2024 

společně vyrazili na  výlety do Potůček, procházeli se v okolí Chodova, absolvovali besídky ve 

školách, Mateřídoušce či navštívili koncerty v ZUŠ.  

Péče o rodinu a děti, sociálně právní ochrana dětí 

Sociální odbor se tento rok v agendě péče o rodinu a děti, sociálně právní ochrana dětí věnoval 

67 rodinám a pracoval se 134 nezletilými dětmi. Důvodem jednání bylo zejména nevhodné 

chování ve škole vůči spolužákům či učitelům, neprospěch a vysoká omluvená či neomluvená 

absence ve škole. Počet neomluvených hodin činil ve školním roce 2023/2024 v chodovských 

základních školách celkem 2 003 (ZŠ J. A. Komenského – 0 hodin za rok, ZŠ Školní – 722 

hodin, 3. ZŠ a Nejdecká – 1 281 hodin). 
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Sociální služby 

Sociální pracovníci pomáhali klientům s vyřizováním sociálních dávek, umístěním do 

pobytových zařízení z důvodu zdravotního stavu, vyhledáváním vhodného ubytovacího 

zařízení, při hrozbě ztráty bydlení či v případě, že klient přímo nemá kde bydlet, poskytovali 

dluhové poradenství atp. Za rok 2024 sociální pracovníci vykázali 2 709 intervencí 

s 240 klienty. 

V oblasti komunitního plánování odbor spolupracoval s pracovními skupinami komunitního 

plánování, jejichž členové jsou poskytovatelé sociálních služeb i vlastní uživatelé. Dne 

21. 6. 2024 se uskutečnil Den pro sociální služby, kterého se zúčastnilo 24 poskytovatelů 

sociálních služeb. Program zpestřili účinkující ze ZUŠ Chodov a Denního centra Mateřídouška, 

z.ú. V rámci dotačního systému města na rok 2024 bylo v oblasti sociálních služeb, prevence 

kriminality a zdravotnictví vyplaceno 1 548 000 Kč. Dotace obdržely organizace, které pro 

chodovské občany zabezpečovaly sociální služby a služby související.  

Denní centrum Mateřídouška 

I v roce 2024 se Denní centrum Mateřídouška se svým denním stacionářem, sociálně 

terapeutickými dílnami a odlehčovacími službami opět řadilo mezi nejvýznamnější 

poskytovatele sociálních služeb v Chodově. Kapacita všech pracovišť byla využita do 

posledního místa, a proto se již případní noví zájemci museli zapisovat do pořadníku žadatelů 

o službu.  

V dubnu 2024 byl slavnostně zahájen provoz kavárny U Mateřídoušky, která byla zřízena 

v prostorách nově postavené městské knihovny a už od samého začátku se stala oblíbeným 

místem nejen pro Chodováky, ale i pro návštěvníky z okolí. Kavárna sloužila zároveň jako 

detašované zácvičné pracoviště sociálně terapeutických dílen. Klienti se sami významnou 

měrou podíleli na jejím provozu – obsluhovali hosty, přijímali objednávky, roznášeli 

občerstvení či sklízeli nádobí. Navíc ve volných chvílích tvořili různé typy výrobků, které zde 

poté byly k prodeji. Díky vynikající spolupráci s vedením města i zaměstnanci městské 

knihovny se tak Mateřídouška a její klienti aktivně zapojovali do kulturního a společenského 

dění v Chodově. 

Další významnou novinkou roku 2024 bylo pořízení nového svozového vozidla pro klienty 

denního stacionáře. Díky finanční podpoře Karlovarského kraje, nadačního fondu Chodov 

pomáhá a dalších firem, organizací i drobných dárců byl koncem roku zakoupen vůz Toyota 
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Proace City Verso se speciální nájezdovou rampou pro transport invalidních vozíků. Tento 

nákup významně zlepšil dostupnost služeb pro rodiny, které nemají možnost své blízké do 

Mateřídoušky dopravit. To přispívá k tomu, aby klienti mohli setrvávat ve svém přirozeném 

domácím prostředí.  

Také letošní rok byl opět plný zajímavých akcí. Klienti navštívili hokejový stadion týmu HC 

Energie, ples Harmonie v Karlových Varech, mnoho poutavých besed v chodovské městské 

knihovně, podnikli exkurzi na statek v Počernech, přivítali v denním stacionáři papoušky, 

absolvovali psychorehabilitační pobyty v Třemošné a na Stříbrné, strávili noc ve stacionáři. 

Bylo uspořádáno také několik besídek a jarní a podzimní prodejní výstavy výrobků klientů 

v DDM Bludiště. 

Na podzim navíc oslavila čtvrté narozeniny bubenická kapela No Problem, tvořená klienty 

sociálně terapeutických dílen. Letos se jí obzvlášť dařilo – v létě vystoupila na rockových 

festivalech ve Vintířově a Chodově, kde sklidila velký úspěch. Na podzim pak zavítala do 

hudebního studia v ZUŠ Chodov, aby nahrála jednu ze svých vlastních skladeb. V říjnu byl 

uspořádán vlastní dvojkoncert v sokolovském klubu Alfa, kde kromě našich bubeníků vystoupil 

i klavírista Daniel Orálek z denního stacionáře v Sokolově. Alfa byla doslova narvaná 

k prasknutí a všichni umělci si zaslouženě užili nadšený potlesk publika. 

Školství 

Také v tomto roce vedení města pokračovalo v tradičních setkáních s chodovskými žáky 

i učiteli. 

U příležitosti ukončení svého aktivního pedagogického působení ve školství přijaly dne 

26. 6. 2024 pozvání místostarosty města paní učitelka Mgr. Alena Bártová a paní vychovatelka 

Renata Purkytová. Tohoto setkání se zúčastnila také ředitelka Základní školy J. A. Komenského 

Mgr. Iva Šípová a vedoucí odboru školství, kultury a vnitřních věcí Městského úřadu Chodov. 

Místostarosta města poděkoval oběma pedagožkám za jejich celoživotní práci při výchově 

a vzdělávání dětí a předal jim spolu s květinou malý dárek. 

U příležitosti ukončení povinné školní docházky převzali dne 27. 6. 2024 žáci devátých 

a osmých tříd základních škol Pamětní listy z rukou starosty a místostarosty města. Slavnostní 

akt se konal již tradičně ve velkém sále Kulturního a společenského střediska Chodov. U této 

příležitosti bylo předáno městské ocenění „Pedagog roku“ za dlouholetou práci s dětmi a přínos 

chodovskému školství učitelce mateřské školy, paní Dagmar Dvořákové. V kategorii 
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základních škol získala toto ocenění učitelka 3. základní školy, Mgr. Zdeňka Prachová, které 

bylo předáno v rámci školní akademie. Žáci každé chodovské školy si také poprvé mohli zvolit 

svého nejoblíbenějšího učitele. Vítězi této ankety se stali Mgr. Miloš Volek ze ZŠ J. A. 

Komenského, paní Jitka Schillerová ze ZŠ Školní a Mgr. Aleš Zeman ze 3. ZŠ. 

Dne 28. 6. 2024 proběhlo také již tradiční slavnostní přijetí premiantů žáků 9. tříd základních 

škol ve městě v obřadní síni Městského úřadu Chodov. 

Mateřská škola 

Ředitelkou chodovské mateřské školy byla i ve školním roce 2023/2024 paní Ivana Šestáková. 

Do chodovské mateřské školy bylo ve školním roce 2023/2024 zapsáno 347 dětí v 16 třídách. 

Koncem školního roku odešlo do základní školy 125 dětí a 10 předškoláků zůstalo v péči 

mateřské školy z důvodu udělení odkladu školní docházky. Úplata za předškolní vzdělávání 

byla i pro školní rok 2023/2024 stanovena na 450 Kč měsíčně.  Během roku probíhaly na všech 

pracovištích školy běžné opravy zařízení a vybavení, jednalo se zejména o vodoinstalatérské 

opravy, opravy praček, výtahů, elektro opravy atd., průběžně byla i nadále obměňována ICT 

technika, kuchyňské vybavení, dětský nábytek ve třídách a také pokračovala výměna kovových 

lehátek za odpočinkové matrace. Na MŠ Zahradní byla vybudována a dovybavena keramická 

dílna a byl dokončen kamerový systém. Na MŠ Školní probíhaly dokončovací práce na nově 

vybudované školní zahradě a došlo k rekonstrukci dvou přípravných kuchyněk. V MŠ 

Nerudova byly zrekonstruovány šatny provozních zaměstnankyň i prostory pronajímané 

kanceláře včetně sociálního zařízení. Na MŠ U Koupaliště neprobíhaly v tomto školním roce 

žádné větší investice, byly však zahájeny přípravné práce na revitalizaci školní zahrady. 

Základní školy 

V důsledku sloučení škol v Nejdecké a Husově ulici poskytovaly od školního roku 2023/2024 

základní vzdělání v Chodově tři základní školy, které v tomto školním roce navštěvovalo 1 257 

žáků. Do prvních tříd nastoupilo celkem 116 žáků. 

Základní škola J. A. Komenského Chodov, Smetanova 738 

Ředitelkou školy byla ve školním roce 2023/2024 Mgr. Iva Šípová. Povinnou školní docházku 

v této škole plnilo v 18 třídách 457 žáků, z nichž 61 dojíždělo z jiných obcí. O jejich vzdělávání 

se staralo 28 učitelů, 4 asistenti pedagoga a 5 vychovatelek. Věkový průměr pedagogického 

sboru této školy byl 45 let. Školní družinu s pěti odděleními navštěvovalo 129 dětí. Ve školní 

jídelně se stravovalo 787 osob, z nich 94 mimoškolních.  
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Škola se během školního roku zapojila do mnoha rozvojových a preventivních projektů (např. 

Technika je zábava ve spolupráci s SPŠ Ostrov, SPRDOŠ – sport do škol, NPO – podporujeme 

naše žáky atd.) Na škole začal nově pracovat Tým školy – „Rodiče vítáni“, který organizoval 

akce pro žáky a jejich rodiče v průběhu celého školního roku. 

Základní škola Chodov, Školní 697 

Ve školním roce 2023/2024 se v 17 třídách vzdělávalo 373 žáků, z nichž 52 dojíždělo z okolních 

obcí. Škola, řízená Mgr. Milanem Martinkem, zaměstnávala 30 učitelů a 3 vychovatelky. 

Věkový průměr pedagogických pracovníků této školy byl vyšší než 52 let.  Ve třech odděleních 

školní družiny bylo zapsáno 73 žáků. Stravování žáků a zaměstnanců školy bylo zajištěno 

ve školní jídelně ve Smetanově ulici. 

V rámci modernizace proběhla ve škole během roku řada investičních akcí, oprav 

a rekonstrukcí. Jednalo se zejména o drobné malířské práce, opravu stupaček na 1. stupni, 

likvidaci plísně v tělocvičně, opravu zvednuté dlažby v družině atd. V období letních prázdnin 

započalo budování multimediální učebny pro výuku informatiky, programování, robotiky a 3D 

tisku a bylo vyřešeno zastínění prostoru u školního hřiště, kam byly umístěny mobilní lavičky 

a nad pevně osazenými lavičkami byla vystavěna pergola. 

3. základní škola Chodov, Husova 788 

Ředitelkou nově vzniklé školy byla ve školním roce 2023/2024 Mgr. Iva Jurnečková. Povinnou 

školní docházku v této škole plnilo ve 28 třídách 383 žáků, z nichž 119 dojíždělo z jiných obcí. 

Ve škole bylo zaměstnáno 44 učitelů, 21 asistentů pedagoga a 1 pedagogický psycholog. 

Součástí školy byla i nadále školní družina, využita v šesti odděleních 100 dětmi, kterým se 

věnovalo 6 vychovatelek. Věkový průměr pedagogů školy dosáhl hodnoty 47 let. Škola své 

žáky nadále vzdělávala ve dvou pracovištích – v Husově a Nejdecké ulici.  

Vzhledem ke slučování škol byly na pracovišti v Nejdecké ulici prováděny pouze nejnutnější 

investice, opravy a údržba majetku. Od června 2024 probíhaly na pracovišti v Husově ulici 

stavební práce související s modernizací a bezbariérovostí budovy II. stupně. Jednalo se 

o celkovou rekonstrukci tříd, chodeb, prostor šaten a skladových prostor, výstavbu výtahu 

a spojovacího krčku mezi budovami II. stupně a bývalým spolkovým domem. Pro potřeby školy 

byly upraveny prostory prvního patra spolkového domu, kde vzniklo pět učeben a jedna malá 

sborovna. 
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Střední školy 

Již v roce 2023 zahájilo město Chodov kroky k budoucímu vzniku technického lycea Avantech, 

které si klade za cíl vzdělávat techniky v oblastech energetiky, strojírenství, chemie, 

projektového řízení, ekonomie či IT a tyto mladé odborníky v našem kraji udržet. První studenty 

přivítá lyceum v září roku 2026. Na založení školy město úzce spolupracuje se Sokolovskou 

uhelnou a SUAS GROUP, jejíž zástupci podepsali už v loňském roce s vedením Chodova 

memorandum o spolupráci. Následovalo uzavření smlouvy o spolupráci mezi přípravným 

týmem a pražskou Smíchovskou průmyslovou střední školou a gymnáziem. V dubnu 2024 bylo 

podepsáno další memorandum o spolupráci, a to s Českou zemědělskou univerzitou v Praze. 

Jméno nové školy je vytvořeno ze dvou latinských slov, které v překladu znamenají pokrok 

a technika. Logo lycea vytvořil student třetího ročníku IT oboru partnerské Smíchovské střední 

průmyslové školy a gymnázia Christopher Matyas Lederer. Logo tvořené zaoblenými 

trojúhelníky evokujícími písmeno „A“ značí pokrok a jednoduchost. 

Zastupitelstvo města Chodov dne 13. 6. 2024 zřídilo s účinností k 1. 7. 2024 příspěvkovou 

organizaci Lyceum Avantech - střední odborná škola, příspěvková organizace. 

Pro podporu vzniku technického lycea Avantech v Chodově byl dne 28. června 2024 založen 

spolek Avantech z.s. Cílem spolku je zvyšovat zájem veřejnosti o moderní technologie a vědu. 

Mezi jeho hlavní aktivity patří pořádání technologických workcampů, soutěží 

a popularizačních i vzdělávacích akcí. Předsedkyní byla stanovena Mgr. Ivana Vacková, ACC. 

Pro více než šest desítek žáků osmých a devátých tříd chodovských základních škol byl 

v červnu připraven den plný bezpilotních letounů. Dne 2. září proběhla prezentace chystaného 

lycea pro veřejnost v prostorách školní budovy v ulici Komenského. V rámci dnů AI 14. října 

byl ve spolupráci s Karlovarskou agenturou rozvoje podnikání uspořádán pilotní projekt 

„Virtuální laboratoř profesí Karlovarského kraje“. V den workshopu si studenti prošli 

profilovým testem, který jim ukázal jejich osobnostní zaměření. Následně měli možnost 

zhlédnout 360° videa ve virtuální realitě odpovídající jejich osobnostnímu zaměření a díky 

simulaci v brýlích pro virtuální realitu prožili den v reálném prostředí firem Karlovarského 

kraje.  

Dne 22. listopadu 2024 stvrdili zástupci sokolovské chemičky Synthomer a města Chodov 

podpisem společného memoranda zájem obou subjektů podílet se na přípravě a realizaci 

projektu technického lycea Avantech.  
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Společnost KH, která působí v Chodově, věnovala spolku 20 tisíc korun. Ten peníze využije 

především na vzdělávací aktivity, které spolek organizuje s cílem podpořit technické vzdělávání 

a rozvoj mladých talentů nejen v Chodově. 

Základní umělecká škola  

Ve školním roce 2023/2024 školu navštěvovalo 499 žáků. Těmto se ve čtyřech studijních 

oborech věnoval plně kvalifikovaný pedagogický sbor 23 učitelů pod vedením ředitelky, paní 

Jitky Kaprové, DiS. Věkový průměr pedagogů školy byl 54 let. Výše měsíční úplaty 

za vzdělávání v ZUŠ byla v tomto školním roce stanovena na 320 Kč za hudební obor a na 

240 Kč za obor výtvarný, taneční i literárně dramatický. Také v tomto školním roce byly školou 

financovány pouze drobné investice vyplývající z provozu v nové budově – byla položena nová 

podlahová krytina do vestibulu, zajištěna výmalba sborovny, do učebny videozáznamu byl 

zakoupen PC set se dvěma monitory a do sborovny nová pohovka a kopírovací stroj. I v tomto 

školním roce škola pokračovala ve spolupráci s německou partnerskou stranou 

z Augustusburgu. 

Dům dětí a mládeže Bludiště 

Ve školním roce 2023/2024 byla činnost DDM Bludiště Chodov soustředěna do 71 zájmových 

útvarů a klubů, v nichž bylo registrováno celkem 896 členů, kteří byli zapojeni do pravidelné 

činnosti. DDM pořádal mnoho akcí také pro neregistrované účastníky. V průběhu školního roku 

bylo Bludiště pořadatelem celkem 111 akcí, kterých se zúčastnilo 9 268 návštěvníků (nejvíce 

např. na akci Pojď se bavit s Bludištěm, Pálení čarodějnic, Školkolympiádě, Maxi štafetě apod.) 

Činnost DDM zajišťovalo 9 interních zaměstnanců (z toho 4 pedagogičtí) a 55 externistů, pod 

vedením Mgr. Renáty Dočkalové.   

Kultura 

Z rozpočtu města Chodov byly v roce 2024 poskytnuty dotace na kulturní akce pořádané ve 

městě v celkové částce 150 000 Kč. Nejvyšší částka byla vyčleněna na uspořádání tradičního 

festivalu Rock Chodov 2024, a to ve výši 50 000 Kč. 

Kulturní a společenské středisko 

Chodovské kulturní a společenské středisko (KASS Chodov) bylo pod vedením pana Jiřího 

Spěváčka také v roce 2024 stěžejním pořadatelem městských, kulturních a společenských akcí. 

I letos byly uspořádány tradiční akce jako Masopust, Josefské trhy, Pálení čarodějnic, Noc 
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kostelů, Vavřinecká pouť, Setkání auto-moto krasavců, zahájení a ukončení Staroměstského 

adventu s vánočními trhy a Krampus čerty z Waldsassenu. Letošním akcím bezkonkurenčně 

vévodily městské oslavy výročí, kterým je věnována samostatná kapitola. Plesovou sezónu 

v lednu zahájil Reprezentační ples města, společenské taneční akce pak pokračovaly erotickým 

plesem, plesy hasičů, seniorů a rybářů. Velký sál kulturního a společenského střediska propůjčil 

své prostory i tanečním kurzům pro dospělé s Janem Onderem a Natálií Otháhalovou. KASS 

také připravil řadu koncertů a divadelních představení – Jdi za štěstím – koncert písní Karla 

Gotta v podání Mariana Vojtky a Bohuše Matuše, Velkou harmonikářskou přehlídku, koncert 

Duo Jamaha, koncert ve Staroměstské ulici Pokračující závada, koncert v kostele sv. Vavřince 

Honza Nedvěd ml. a příbuzní, stand-up Lukáše Pavláska, divadelní hry Všechno je dovoleno, 

Když kočky nejsou doma, Zázračné cvičení a Šest v tom. Pro nejmenší bylo připraveno dětské 

představení břichomluvce Zdeňka Polacha s Matýskem. Kinosál Malá scéna uvedl 576 

filmových představení, která zhlédlo 12 675 diváků (snížení počtu představení bylo z důvodu  

měsíc a půl dlouhé rekonstrukce interiéru kina). V projektu Kultura pro mládež, který byl 

zajišťován pro mateřské a základní školy, bylo uvedeno 20 filmových a 13 divadelních 

představení a 7 výchovně vzdělávacích pořadů. Tradiční letní kino ve Staroměstské ulici bylo 

připraveno na jeden červnový víkend. V rámci letošních městských oslav pak poslední 

srpnovou sobotu promítalo letní kino také v areálu Bílé vody. Milovníci filmů pod širým nebem 

si tak mohli vychutnat nadále bezplatná filmová představení. 

Od 14. října do konce listopadu proběhla rozsáhlá rekonstrukce chodovského kinosálu. Více 

než jednadvacet let staré sedačky nahradily zcela nové, ergonomicky tvarované, které zajistí 

maximální pohodlí. Poslední dvě řady mají sedmadvacet VIP sedaček s polohovacím 

systémem. Všechna sedadla nabízí vyšší opěrky a držáky na nápoj. Demontované sedačky 

neskončily na skládce, projevilo o ně zájem Kino Liteň, kde část z nich nahradí v tamním 

hledišti dřevěná sedadla. Nové je také čalounění na stěnách s osvětlením a koberec. Kvůli 

modernizaci se kapacita kina mírně snížila, změna však přinesla další komfort v podobě většího 

prostoru mezi sedačkami. K dispozici je nyní 121 míst. Celá akce si vyžádala investici zhruba 

2,5 milionu korun, z toho 700 tisíc ve formě dotace poskytl Státní fond kinematografie. 

Upravený interiér byl návštěvníkům poprvé představen v neděli 1. prosince. Chodováci byli na 

nový vzhled kina zvědaví a představení tak byla vyprodaná. I letos probíhaly v prostorách 

velkého sálu kulturního a společenského střediska tradiční prodejní trhy levného zboží a rovněž 

oblíbené akvaristicko-teraristické trhy společnosti Ráj mazlíčků s.r.o. 
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Městská knihovna 

Knihovna získala v roce 2024 hned dvě významná ocenění – titul „Knihovna roku 2024“ 

ocenění Ministerstva kultury České republiky za významný počin v oblasti veřejných 

knihovnických a informačních služeb a cenu „MARK“ za Karlovarský kraj udělenou Svazem 

knihovníků a informačních pracovníků České republiky jako ocenění mimořádné tvůrčí aktivity 

mladých knihovnic a ohodnocení konkrétního mimořádného přínosu v daném roce. Kromě 

klasických knihovnických služeb a vzdělávacích a kulturních programů pro obyvatele Chodova 

přistoupila knihovna i k několika inovacím. Čtenáři si knihy půjčují výhradně přes self-checky, 

centrální pult je určen pro odbavování finančních záležitostí a vracení knih, resp. rezervací. 

Tento systém umožňuje více se věnovat čtenářům na vlastních odděleních. Součástí knihovny 

je sociálně-terapeutická dílna, výcvikové středisko denního stacionáře Mateřídouška. Jedná se 

o malou kavárnu, kde je k dispozici základní občerstvení a také poslední čísla časopisů ke čtení. 

Občerstvení připravují a roznášejí klienti z denního stacionáře Mateřídouška. V kavárně je 

rovněž možné zakoupit výrobky z chráněných dílen stacionáře. Knihovna začala spolupracovat 

s dobrovolníky, kteří se zapojují do mnoha činností knihovny – jako je balení knížek do 

ochranné fólie, vykonávají různé pomocné práce týkající se zejména správy knihovního fondu 

a pomoci při akcích. V roce 2024 knihovně pomáhalo 18 dobrovolníků, kteří odpracovali 1 093 

hodin. 

Knihovna je první městskou knihovnou v Česku, která umožňuje svým pravidelným čtenářům 

bezobslužný provoz knihovny mimo výpůjční dobu. Jedná se o vymezené dny a hodiny, kdy 

pravidelní čtenáři mohou navštěvovat knihovnu i v době, kdy je pro veřejnost uzavřena. Do 

knihovny mají tito čtenáři přístup prostřednictvím čipu. 

Knihovna měla ve svém fondu k 31. 12. 2024 celkem 42 388 knihovních jednotek (knih, 

zvukových knih, časopisů a elektronických knih), v roce 2024 přibylo 1 345 knih (246 

zastaralých nebo poškozených bylo odepsáno). Ke konci roku bylo v knihovně registrováno 

celkem 1 403 čtenářů, z toho 472 dětí – přibylo více než 300 nových čtenářů, z toho přes 100 

dětí; během roku 2024 navštívilo knihovnu 34 570 návštěvníků; dalších 17 254 návštěvníků 

využilo online služeb (hledání v elektronickém katalogu knihovny a práce s vlastním 

elektronickým kontem); další uživatelé navštívili knihovnu prostřednictvím webových stránek 

– proběhlo 15 613 návštěv; celkový počet návštěvníků se zvýšil téměř 1,5x. Čtenáři si v roce 

2024 vypůjčili celkem 40 980 knihovních jednotek a rezervovali 6 737 knih (o téměř 1 000 

titulů více oproti loňskému roku).  
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Knihovna byla také velmi aktivní na sociálních sítích a zajišťovala provoz chodovských 

knihobudek. 

V roce 2024 byla uspořádána široká paleta společenských aktivit. Mezi nejzajímavější akce 

patřily: příměstský tábor pro seniory, dětský festival kreativity a umění (celorepubliková akce 

zastřešená Dizajnparkem), tříměsíční kurzy trénování paměti a malování pastelem. 

V prázdninovém čase se uskutečnil týden Apalucha na téma Indiáni, při kterém děti s rodiči 

vyráběly luky, šípy, dešťové hole a indiánský oblek. Úspěšná akce byla završena společným 

opékáním buřtů. Ve spolupráci se Západočeskou univerzitou v Plzni byl od podzimu spuštěn 

první semestr Univerzity třetího věku s tématem Historie a vývoj architektury, lektorem byl 

Ing. Arch. Karel Adamec a výuka probíhala jednou za 14 dnů. Knihovna je již několikátým 

rokem zapojena do celostátního cyklu přednášek vědců z Akademie věd ČR – Science Café, 

jehož cílem je popularizace vědy, v roce 2024 proběhly např. přednášky: Právo a pořádek 

s JUDr. Petrou Schützovou, Když čtení „bolí“ s doc. PhDr. Lenkou Krejčovou, Ph.D., Když 

hrozí sopky s Mgr. Petrem Brožem, Ph.D. Mezi další úspěšné akce lze zařadit besedu se 

spisovatelkou Karin Lednickou, literární speciál parodické občanské poradny Nevyžádaná rada 

v rámci literárního festivalu Karlovarského kraje – Periferie a křest knihy Štěpána Javůrka 

Sudetský dům III. Od počátku vzniku spolku Avantech, který usiluje o zlepšení technického 

povědomí žáků i potenciálních studentů nové chodovské střední školy, s ním knihovna navázala 

spolupráci. S cílem co nejefektivnějšího zapojení mladých do místního průmyslu byly 

uspořádány různé akce, k nejzajímavějším v knihovně patřila přednáška Ing. Mgr. Jana 

Romportla, Ph.D., specialisty na AI. Knihovna propůjčila prostory k uspořádání semináře 

Odboru regionálního rozvoje Krajského úřadu Karlovarského kraje „Jak vybrat architekta?“ 

Ve spolupráci s chodovským skautským střediskem Jestřáb byla uspořádána akce na počest 

Jaroslava Foglara a výročí 85 let od 1. vydání Rychlých Šípů. V rámci Týdne pro digitální 

Česko byla připravena přednáška pro žáky základních škol na téma dezinformace. 

Turistické informační centrum 

Turistické informační centrum se opět zúčastnilo celonárodní akce Noc kostelů, která se 

v tomto roce nesla na téma srdce – zvony. V kostele svatého Vavřince se konaly komentované 

prohlídky kostela a věže se zvoněním. Ve večerních hodinách proběhl koncert bigbandu 

Červení Panteři. Evangelický kostel byl veřejnosti přístupný od 16 hodin do 19 hodin. 

Návštěvníků přišlo více než v předešlém roce, odcházeli velice spokojení a plní dojmů. 

V měsíci květnu se infocentrum opět účastnilo sbírky Český den proti rakovině. Spolu 
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s Městskou knihovnou Chodov vybralo infocentrum 3 122 Kč. V rámci oslav nechalo 

infocentrum vyrobit nové propagační předměty, magnetku, pohledy a také výroční turistickou 

vizitku 130 let Chodova, která našla velké nadšení u turistů a sběratelů. K oslavám 130 let města 

Chodov vzniklo nové logo města, které vytvořila pracovnice infocentra Lucie Radimerská. 

Motiv zobrazuje název města, přičemž jednotlivá písmena obsahují kresby významných 

a typických prvků města Chodov. Každé písmeno funguje jako okénko do historie 

i současnosti, od kulturních památek přes hornictví, průmysl, sport až po moderní zástavbu. 

Město nechalo vyrobit světelnou vánoční dekoraci v podobě nového loga. Osvětlené logo 

zdobilo během adventu park u evangelického kostela. Chodováci tuto novinku vřele uvítali 

a stala se chodovskou ikonou letošních Vánoc. Jako každý rok i letos se infocentrum zapojilo 

do akce A.T.I.C. Týden turistických informačních center (24.– 30.10.2024). K této příležitosti 

vytvořilo malý chodovský kvíz, který si mohli návštěvníci vyplnit. Prvním rokem se 

infocentrum zapojilo do sbírky Den válečných veteránů, která proběhla v listopadu. Díky 

infocentru se vybralo 1 858 Kč. Pracovnice infocentra se v tomto roce zúčastnily školení umělé 

inteligence, kterou mohou využít i při své práci či školení dalších zájemců. V infocentru se opět 

zaučili praktikanti ze středních a vyšších odborných škol cestovního ruchu. Od srpna bylo před 

provozovnou nově k dispozici vyhrazené parkovací místo určené pro návštěvníky infocentra. 

Galerie u Vavřince 

Galerie v Domě u Vavřince patřící pod správu Kulturního a společenského střediska Chodov 

uspořádala v roce 2024 tři výstavy – originálních filmových hollywoodských rekvizit Zlaté 

poklady filmového Hollywoodu, práce žáků ZUŠ Chodov Děti dětem a obrazů Jiřího Juna 

Chodovské přemítání kresbou. 

Městská galerie 

Městská galerie sídlící v Domě dětí Bludiště Chodov připravila v roce 2024 tradiční oblíbené 

jarní a podzimní burzy dětského oblečení, obuvi, hraček a sportovního vybavení. V březnu 

a poté v listopadu byla uspořádána tradiční prodejní výstava prací klientů Denního centra 

Mateřídouška. V květnu své práce vystavovali žáci 2. stupně Základní školy J. A. Komenského 

Chodov. V rámci městských a hasičských oslav byla po celé září k vidění výstava fotografií 

z předešlých oslav, oceněných osobností a připomenutí toho, co se ve městě povedlo pod 

názvem „Chodov a hasiči slaví“. Ke konci listopadu byla uspořádána prodejní výstava Jany 

Vaškové Síla křehkosti (stromy života, andílci a mnohé další). 
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Na náměstí Staroměstské ulice je již trvale umístěn dřevěný stánek „Galerie v boudě“, kde byla 

během roku k vidění řada tematických výstavek – např. „Masopust“ - vyřezávaná kapela z dílny 

pana Stanislava Hampla st. z Chodova spolu s dřevěnými plastikami z ateliéru paní Věry 

Sidorjakové z Plas. „Velikonoční bouda“ byla k vidění od poloviny března do poloviny dubna. 

V boudě byla následně vystavena tvorba členek kroužku keramiky dospělých pod názvem 

„Slepičárna z DDM“. 

Další akce 

Chodovští chovatelé uspořádali také v roce 2024 pravidelné (poslední sobotu v lednu a poslední 

sobotu v říjnu) tradiční prodejní výstavy drůbeže, holubů, králíků, exotického ptactva, 

akvaristiky a teraristiky.  

Druhý ročník street dance soutěže pro amatéry „Dance Battle Chodov 2024“ se konala dne 

14. června v prostoru před kulturním a společenským střediskem. Taneční soutěž v několika 

kategoriích proběhla pod širým nebem a byla hudebně zajištěna živým vystoupením DJ´s. Po 

soutěžní části následovala exhibiční vystoupení tanečníků.  

Členové parlamentu chodovské mládeže TeenLeaders připravili pro teenagery počátkem 

listopadu Halloweenské strašení ve sklepních prostorech bývalé knihovny. Skvělá atmosféra 

a originální strašení nakonec přilákaly zhruba čtyři desítky odvážlivců z řad náctiletých 

i dospělých, kteří si s „mladými monstry“ pořizovali fotografie. Většina mladých účastníků 

opět kvitovala, že vstup byl volný, a tak si ho mohl dovolit každý. Masky na strašení 

připravovalo už několik týdnů před akcí jedenáct členů TeenLeaders a jejich dva vedoucí, učitel 

Václav Vachrlon a Petra Našová. Akce Halloweenské strašení mohla proběhnout díky podpoře 

města Chodov a programu Evropské unie pro vzdělávání, odbornou přípravu, mládež a sport 

Erasmus+ prostřednictvím MAS Sokolovsko. 

Dne 7. listopadu proběhlo v restauraci Bravíčko v kulturním a společenském středisku 

představení knihy a autogramiáda chodovského muzikanta Milana Chmelenského. Kniha plná 

dobových fotografií přiblížila začátky big beatu na Sokolovsku v 60. letech minulého století.  

Kulturní památky 

Historie města 

Badatelský kroužek 3. základní školy Chodov vznikl již v předešlém roce jako jedna z možných 

aktivit pro děti, díky které se mohou seznámit s historií místa, kde žijí. „Badateláci“ se scházeli 



Kronika města Chodov  2024 
 

 54 

pravidelně ve svém volném čase a věnovali se rozvoji badatelských dovedností ve 

společenskovědních oborech. Žáci se pod vedením paní učitelky Mgr. Lucie Haakové rovněž 

účastnili výtvarné soutěže „Památky do detailu“ vyhlášené Národním památkovým ústavem, 

územním odborným pracovištěm v Lokti, která probíhala od 1. září 2024 do 28. února 2025. 

Úkolem bylo ztvárnit detail libovolné památky v okolí školy či bydliště. Badatelský kroužek 

získal za podrobné zpracování kostela sv. Vavřince v Chodově zvláštní ocenění. Práce se 

skládala ze tří nástěnných panelů plných skic, drobných plastik, badatelského deníku 

a pracovního listu s úkoly. 

Místní tisk a Chodov ve sdělovacích prostředcích 

Město se tradičně prezentovalo v měsíčníku Zpravodaj města Chodova, který byl v tištěné verzi 

zdarma distribuován do domovních schránek obyvatel města, v elektronické podobě byl také 

zájemcům zasílán e-mailem. Komunikace probíhala rovněž prostřednictvím sociálních sítí, 

vysílání TV Studia Chodov a aplikace Mobilní rozhlas. Z důvodu napadení facebookových 

stránek města Chodova musel být založen nový profil, který tak jako předešlý informoval 

zájemce o dění ve městě. V listopadu odstartovala nová aktivita vedení města v oblasti 

komunikace s veřejností. Starosta „pozval Chodováky na kafe“. Při pravidelném neformálním 

setkávání tak měli občané možnost sdělit své podněty, otázky či připomínky k dění ve městě. 

Přibližně dvě desítky lidí se rovněž v závěru listopadu zúčastnily setkání starosty s obyvateli 

Staré Chodovské. Hlavními tématy diskuse byly otázky spojené s údržbou a rozvojem obce, 

včetně čištění koryta Chodovského potoka, opravy povrchu páteřní silnice, instalace Z-Boxu či 

řešení výpadků elektřiny, zejména během zimních měsíců. Starosta přislíbil, že se bude 

s obyvateli Staré Chodovské scházet pravidelně, a to nejlépe jednou za půl roku. 

Sport, tělovýchova 

Z rozpočtu města Chodov byly v roce 2024 přiděleny dotace na sportovní akce pořádané 

chodovskými sportovními organizacemi v celkové výši 328 000  Kč. V souhrnu nejvyšší částka 

byla přidělena na sportovní akce pořádané Beach volleyball clubem Chodov. 

Tělovýchovné jednoty a sportovní kluby 

TJ Spartak Chodov 

Tento rok poprvé bez oddílu basketbalu měla TJ na konci roku 2024 celkově 199 členů ve všech 

třech oddílech. Předsedou TJ byl nadále Bc. Josef Pojar. 
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Oddíl fotbalu 

Fotbalový oddíl se 151 členy vedl i v roce 2024 pan Jaroslav Pinc. V jarní sezóně čítal oddíl 

šest mužstev, v podzimní pak sedm. Mužstvo „muži“ v krajském přeboru pod vedením dua 

trenérů Jiřího Frány a Štěpána Kisse skončilo v jarní sezóně na 9. místě ze 14 mužstev, po 

podzimní sezoně pak skončilo na 11. místě z 13. Mužstvo „dorost“ v krajské soutěži trenérsky 

vedli Mgr. Libor Novotný a Michal Kopecký. Dorostenci se probojovali do nadstavbové 

soutěže o vítěze krajské soutěže, kterou s celkovými 55 body vyhráli, po podzimní sezóně 

skončili na 5. místě z 10 mužstev. Mužstvo „starší žáci“ hrálo v jarní sezóně dvě soutěže – 

sokolovský a karlovarský okresní přebor. Trenérsky mužstvo vedli Jiří Javorský se svým 

starším synem Alexem. V karlovarském okrese mužstvo skončilo na 7. místě ze 13 mužstev, 

v sokolovském okrese se umístilo rovněž na 7. příčce z 9 mužstev. V podzimní sezóně hráli 

starší žáci jen karlovarský okres a mezi 13 mužstvy vybojovali stříbro. Z důvodu nedostatku 

hráčů nebylo pro jarní soutěž postaveno družstvo „mladších žáků“. V podzimní soutěži se 

k mužstvu „mladší žáci“ posunulo trenérské duo Petr Jankovský a Tomáš Mazur, kdy mužstvo 

skončilo na 3. místě ze 14 družstev. Mužstvo „starší přípravka“ vedla v jarní soutěži 

sokolovského okresu tatáž trenérská dvojice, kdy mužstvo dosáhlo na 4. místo ze 14. K mužstvu 

„starší přípravka“ se na podzim posunula trenérská dvojice Josef Pari a Luděk Rau, kdy se 

mužstvo umístilo na 11. místě z 13 družstev. Mužstvu „mladší přípravka“ v sokolovském 

okrese se v jarní sezóně věnovala trenérská dvojice Josef Pari a Luděk Rau, kdy mužstvo 

skončilo jako 4. v pořadí z 11 mužstev. K mužstvu „mladší přípravka“ se pro podzimní soutěž 

nově přidala trenérská dvojice Tomáš Kovařík a Martin Harušťák, chlapci skončili mezi 13 

družstvy předposlední. Nejmladší přípravku trénovala v jarní i podzimní sezóně dvojice Michal 

Bečvář a Jakub Hejna, tato kategorie se zúčastňovala jednodenních turnajů pro elévy. 

Oddíl silového trojboje 

Předsedou oddílu se 41 členy byl stále pan Jaroslav Hodík. Tento sport je individuální a členové 

jezdí po závodech po celé ČR. Josef Pavlíkovský skončil pátý a Pavel Krejča šestý ve svých 

kategoriích na Mistrovství republiky.   

Oddíl volejbalu  

Oddíl se 7 volejbalistkami vedla nadále paní Jitka Štěrbová. Hrály okresní přebor volejbalu žen, 

kde se zápasy konaly v městské sportovní hale. Výsledky jsou neoficiální a nevedou se 

v sytému volejbalového svazu. 
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BK Spartak Chodov 

Dne 18. 5. 2024 uspořádal basketbalový klub první ročník turnaje BasketChallenge Chodov, 

kterého se zúčastnilo 18 týmů. Mládež v kategorii U11 obsadila v přeboru Karlovarského kraje 

2. místo, muži pak ve stejné soutěži skončili na třetí příčce. V září klub otevřel novou 

tréninkovou skupinu pro nejmenší hráče, a nyní tak funguje celkem ve čtyřech skupinách – 

Mini, Žáci, Dorost a Muži. Do přeboru Karlovarského kraje byly přihlášeny tři týmy 

v kategoriích Muži, U13 a U10. V roce 2024 měl klub celkem 70 členů. S podporou města 

Chodov byly nakoupeny stahovací koše do městské sportovní haly, díky nimž bude možné 

pořádat turnaje minibasketbalu přímo v hale. 

Dne 31. 5. 2024 zemřel po dlouhé nemoci bývalý trenér a legenda klubu Václav Zuzák, který 

s týmem staršího dorostu TJ Spartak Chodov (dnešní U19) získal 2. místo na MČR v sezóně 

1996/1997. 

Šachový klub Spartak Chodov 

Šachový klub Spartak Chodov se v roce 2024 aktivně ukazoval na akcích především v našem 

kraji. Trenéři Přemysl Stuška a Marcel Vlasák měli ve svých skupinách nové děti a pilně s nimi 

trénovali každé úterý a čtvrtek. Klub v dubnu zorganizoval tradiční Chodovský šachový festival 

a tradičně i krajský přebor mládeže. 

BVC Chodov 

Předsedou volejbalového spolku byl v roce 2024 nadále pan Jiří Tureček. Rok 2024 byl 

z pohledu vedení klubu týmů BVC Chodov velmi úspěšný. Povedlo se stabilizovat družstva ve 

všech hraných soutěžích a zejména se povedl velký krok dopředu v koncepci Volejbalové 

akademie a barevného volejbalu. Opětovná účast družstva starších žákyň na MČR a výsledky 

kadetek a juniorek toho byly důkazem. Juniorky obsadily celkové šesté místo v 1. lize a celkové 

páté místo v Českém poháru U20 ženy. Kolektiv kadetek svými vyrovnanými výkony v druhé 

lize kategorie U18 a celkovým osmým místem nenechal nikoho na pochybách o svých kvalitách 

a předpokladech pro další sezonu. Hráčky se také velkou měrou podílely na úspěšných 

výsledcích týmu juniorek, který většina hráček v obou soutěžích doplňovala. Kolektiv starších 

žákyň obhájil v tomto roce vicemistra Karlovarského kraje. Další posun oproti loňské sezoně 

byl v účasti na Mistrovství České republiky, kdy v Přerově vybojoval celkové osmé místo. Také 

účast a celkové umístění v Českém poháru U 16 bylo zářivější, jak předešlou sezonu. Celkové 

čtrnácté místo z osmdesáti pěti zúčastněných družstev bylo velmi pěknou vizitkou 
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mládežnického chodovského volejbalu. Velký úspěch byl také v nominaci hráčky Emmy 

Švecové do reprezentačního družstva kategorie U 16. S tímto družstvem se Emma zúčastnila 

několika soustředění, přátelských zápasů s evropskými týmy a také prvního kola kvalifikace 

Mistrovství Evropy, kdy slavila společný postup do závěrečného kola kvalifikace. Ve 

volejbalové akademii při BVC Chodov byla v pěti střediscích (přípravka BVC Chodov, 

Želvičky Chodov, Lišky Chodov, Tučňáci Chodov a Vosy Vintířov) více jak stovka chlapců 

a dívek. O děti pečovala desítka nadšených trenérů a asistentů. Během roku se děti zúčastnily 

sedmi turnajů. V letních měsících, tak jako každý rok, klub organizoval několik významných 

celorepublikových soutěží – Český pohár mužů a žen, Český pohár juniorek, MČR juniorek 

U20, MČR kadetek U18 a MČR žen, také proběhl dvacátý devátý ročník tradičního 

amatérského turnaje Lážo plážo. V srpnu byla soustředěními v oblíbeném prostředí obce 

Pernink zahájena příprava na další sezónu.  

Školní atletický klub Chodov 

Předsedou atletického klubu se 164 členy byl nadále pan Miloslav Zítka. V roce 2024 byla 

postavena družstva mladších žáků a žákyň, starších žáků a žákyň a družstva mužů a žen. 

Nejvýše se probojovala tradičně družstva mužů a žen, která zvítězila v oblastním přeboru 

a v baráži bojovala o možnost postupu do II. ligy. V soutěžích jednotlivců se nejvíce dařilo 

vrhači Antonínu Seménkovi, který si vybojoval nominaci na Letní dětskou olympiádu, kde 

skončil na krásném 12. místě. Padly i dva nové oddílové rekordy – Eliška Peřinová v běhu na 

5 000 m žen a Štěpánka Dvořáková v hodu kladivem dorostenek. Dominik Svoboda i v letošním 

roce hostoval v 1. ligových bojích za SC Start Karlovy Vary. Také letos klub uspěl v běžeckém 

poháru mládeže Karlovarského kraje, na třetím místě mezi dorostenci skončil Lukáš Kopecký. 

Mezi veterány se svými medailemi z MČR veteránů blýskl Martin Horváth a Eva Hejnicová. 

Nejlepšími atlety ŠAK Chodov za rok 2024 se stali v jednotlivých věkových kategoriích: 

Petra Rybínová, Pavel Kozel, Jakub Kopecký, Anastázie Horváthová, Denisa Purkartová, 

Antonín Seménka, mezi dorosty Štěpánka Dvořáková, Lukáš Kopecký, juniorka 

Anna Peřinová, v kategorii dospělých pak Josef Terč a mezi veterány Martin Horváth 

a Eva Hejnicová. ŠAK Chodov byl i v tomto roce pořadatelem mnoha závodů – Memoriál 

Libora Dočkala Chodovská tretra, Maxištafeta, Běh Smolnickým kopcem, Mistrovství 

Karlovarského kraje přípravek, Chodovská vlečka, Chodovské víceboje, Vánoční laťka, Po 

čertech dobrý běh, Liborův žabák, Mámo, táto, udělej si na mne čas, Atletika pro Chodov či 

Atletika pro rodinu. 
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Akce Maxištafeta a Chodovská vlečka opět splnily humanitární cíl a výtěžek z těchto akcí 

zamířil na dobročinné akce do sociální a zdravotní péče. Dařilo se také skupině vytrvalců 

Maraton team ŠAK Chodov. Miloslav Zítka a Hana Heiserová se zúčastnili maratónu 

v Athénách a Mgr. Martin Horváth půlmaratonu v kanadském Vancouveru. V létě bylo 

uspořádáno soustředění v Bílině. Mgr. Martin Horváth proškoloval nové atletické rozhodčí 

nejen v chodovském oddíle, ale i v celém Karlovarském kraji. Letos si klub připomněl a oslavil 

70. narozeniny jednoho ze zakladatelů ŠAK Chodov Mgr. Milana Kováříka. Zásluhou 

sponzorských darů se podařilo zafinancovat vybudování tréninkových schodů nad cílovou 

rovinkou. Přes aplikaci ČEZ Pomáhej pohybem se podařilo získat 100 000 korun, které 

pomohly financovat výstavbu schodů. Z dotace Můj klub byly financovány odměny pro 

trenéry, nákup materiálu na stadion a provoz oddílu. ŠAK letos obměnil své webové stránky za 

modernější. Pro chodovskou veřejnost byl zajišťován provoz stadionu a malé sauny. Velkým 

přínosem pro atlety bylo i letošní provozování elektročasomíry, pronájem ubytování na 

stadionu a vlastní mikrobus. 

TJ Plamen Chodov 

V roce 2024 měla TJ Plamen Chodov stále dva oddíly, cyklistiku a florbal, ve kterých bylo 

celkem 126 členů. Předsedou sportovního klubu byl nadále pan František Nádvorník. 

Oddíl florbalu 

Florbalový oddíl se 73 členy (z toho 48 do 18 let) se  skládal z družstev mladších žáků, 

dorostenek, juniorek a mužů, která byla přihlášena v regionálních soutěžích Karlovarského 

a Ústeckého kraje. Mladší žáci se umístili po 10 kolech v krajské lize na pátém místě. Nad jejich 

síly byly týmy z Ostrova, K. Varů a Chebu. Do nového ročníku krajské ligy 2024/25 vstoupili 

s prozatímní bilancí 10 výhrami, 14 prohrami a 2 remízami a zůstali tři kola před koncem na 

čtvrtém místě tabulky. Dále se zúčastnili v Plzni celorepublikového turnaje Gorila cup, kde 

skončili ve své kategorii na čtvrtém místě. Starší žáci vyhráli dva turnaje konané v Kraslicích 

(Velikonoční a Vánoční turnaj). Velkou zásluhu na těchto úspěších měli hlavně hráči Martin 

Muller, Tomáš Strnad, Vendelín Jindra, Michal Skala, Kryštof Janoušek, David Klouček 

a Matyáš Buchtel. Oddíl dívek vytvořila společná družstva dorostenek a juniorek s hráčkami 

K. Varů a Sokolova pod společným názvem GFG KV Plamen. Tato družstva hrála krajské ligy 

a přebor v Ústeckém kraji. Družstvo mužů pod vedením R. Svobody se v Březovské amatérské 

florbalové lize umístilo na 2. místě. Nyní mají rozehranou stejnou ligu a jsou zatím po 4. kole 

na 3. místě. Družstvo dívek a chlapců bylo na přelomu července a srpna na týdenním 
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soustředění ve Skalné, kde se fyzicky, technicky a psychicky připravovali na nadcházející 

sezonu. Většina hráčů a hráček z TJ byla během roku vybírána v mládežnických kategoriích do 

společných florbalových družstev reprezentujících Karlovarský kraj na regionální a školní 

úrovni. Díky dotacím z Národní sportovní agentury, Karlovarského kraje a města Chodov bylo 

obnoveno materiální vybavení oddílu, a to převážně brankařského, které trpí opotřebením 

nejvíce. 

Oddíl cyklistiky 

Oddíl cyklistiky čítal 53 členů, z toho 19 do 18 let. V roce 2024 pořádal oddíl cyklistiky řadu 

závodů. Na silnici to bylo především Giro Chodov o 5 závodech (silniční závody – časovky 

a hromadné závody). Dále se uskutečnily tři závody horských kol, z toho dva byly zařazeny do 

poháru Karlovarského kraje MTB. Dále byl pořádán rodinný závod, Kolo pro rodinu. Všechny 

sportovní akce byly otevřeny pro závodníky i veřejnost všech věkových kategorií a finančně 

podporovány městem Chodov. Letní soustředění probíhalo ve Skalné u Chebu s účastí jednoho 

trenéra, dvou asistentů a dále osmi sportovců (dětí), bylo zaměřeno na silniční a horská kola 

a přípravu na druhou polovinu závodní sezóny. Cyklisté se zúčastňovali závodů a měli 

i poměrně dobré výsledky. Mezi největší úspěchy patřila vítězství v Poháru Karlovarského 

kraje MTB (12 závodů) – Nora Schee (žákyně 1, celkově 1. místo), Tomáš Tomášek (muži 30, 

celkově 1. místo), v seriálu silničních závodů Giro Chodov (5 závodů) – Nora Schee (Z14, 

celkově 1. místo), Nela Schee (Z16, celkově 1. místo). 

TJ Batesta Chodov 

Oddíl rokenrolu 

Oddíl rokenrolu v roce 2024 navštěvovalo celkem 12 děvčat ve věkovém rozmezí 7-13 let. Ve 

vedení kroužku nadále pokračovala Anežka Jirků, která se z pozice malé začátečnice rokenrolu 

vypracovala až na pozici vedoucí. Děvčata byla rozdělena do dvou formací. Mladší formaci 

začátečnic a mladších žákyň pomáhala trénovat Bohumila Janovská, která s rokenrolem také 

vyrostla. Pokročilou starší formaci měla na starosti Anežka Jirků. Na každém tréninku se 

děvčata zdokonalovala v rokenrolové průpravě podle pravidel Českého svazu akrobatického 

rokenrolu, trénovala novou akrobacii a nacvičovala choreografie pro různé kulturní 

a společenské akce. Letos se zúčastnila celorepublikové soutěže Mia Dance festival a obě 

formace se umístily na 1. místě. 
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Sportovní klub stolního tenisu Chodov 

Členskou základnu v roce 2024 tvořilo 22 dětí a 25 dospělých. Předsedou klubu byl 

Mgr. Jan Kořínek. Sportovní klub stolního tenisu Chodov měl skvělou premiérovou sezónu 

v extralize, kdy se mu podařilo z 5. místa postoupit do play-off a následně až do superfinále. 

Tahounem celé sezóny byl Antonín Gavlas. Přestože finálový souboj proti Havlíčkovu Brodu 

skončil prohrou, klub si odnesl titul Vicemistrů ČR v extralize stolního tenisu mužů. V roce 

2024 se tým „A“ ve složení Antonín Gavlas, Jiří Martinko, Jakub Zelinka, Roman Rezetka, pod 

taktovkou trenéra a sponzora Františka Plačka, blýskl v Českém poháru a jen těsně mu unikl 

titul. Tým „B“ kolem Františka Plačka dominoval krajské divizi a v třetí lize se umístil na 

4. místě. Zde se již aktivně a relativně úspěšně prosazoval i chodovský dorostenec Dušan 

Mihok. Klub se také aktivně zapojil do krajských soutěží, kde se jeho týmy držely mezi 

nejlepšími. Velký důraz byl kladen na práci s mládeží, která dosahovala výrazných úspěchů 

v turnajích krajských úrovní. Klub v roce 2024 uspořádal krajský turnaj Velká cena Chodova 

a ovládl většinu vyhlášených kategorií. Na MČR veteránů v Plzni získal chodovský klub ve 

dvouhrách a čtyřhrách celkem pět bronzových medailí, o které se zasloužili hráči Jan Kořínek, 

Jaroslav Plaček, Robert Tonhauser, Josef Malina. 

Nohejbalový klub Chodov 

Nohejbalový klub Chodov se v roce 2024 opět zúčastnil krajského přeboru, ve kterém skončil 

na druhém místě. Pokračovaly práce na údržbě a obnově areálu. Významně pomohl 

Karlovarský kraj v rámci dotačního programu. Nejdůležitější akcí byl opět turnaj trojic O pohár 

města Chodova. Během turnaje probíhala finanční sbírka pro Denní centrum Mateřídouška, 

během které bylo vybráno 15 060 Kč. 

Sbor dobrovolných hasičů Chodov 

Na lednové výroční valné hromadě byli oceněni dlouholetí členové za věrnost (David Čenec, 

Pavel Kot, Bc. Ladislav Zapf). Zástupci sboru včetně zasloužilých hasičů se v březnu zúčastnili 

shromáždění delegátů dobrovolných sborů všech okresů Karlovarského kraje v Chebu. 

Chodovští mladí hasiči pak závodili v běhu na 60 m s překážkami na Jablonecké hale mladých 

hasičů České i Slovenské republiky. V dubnu proběhla hasičská svatba, své ANO si řekli Pavel 

Kot a Marie Melicharová. V rámci tradičních čarodějnických slavností chodovští hasiči 

připravili ukázku vybavení včetně techniky, společně vztyčili Májku, nakonec postavili 

a zapálili tradiční vatru, nechyběl tradiční stánek s občerstvením „U hasičů“. V dubnu se mladí 
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hasiči účastnili MČR závodu hasičské všestrannosti a brannosti ve Vlašimi. Bohužel úraz 

jednoho z členů družstva kousek před cílem nedovolil úspěšně dokončit závod kompletnímu 

družstvu. V květnu se členové sboru účastnili 4. setkání historických praporů v Bochově. 

Květen byl rovněž plný závodů a skvělých výkonů. Tomáš Orava zahájil sprinterskou sezónu 

v Třebíči na Českém poháru v běhu na 100 m s překážkami, následovala dvě kola Stimax Cup 

v Ústí nad Labem a Lovosicích, kde chodovští závodníci překonali 14 osobních rekordů, získali 

stříbrnou medaili a 6 umístění v top 10. V půlce května se konalo okresní postupové kolo hry 

Plamen, kde chodovská mládež v náročných podmínkách vybojovala 1. místo a postup do 

krajského kola. Na závěr měsíce proběhl přebor jednotlivců v běhu na 60 a 100 m s překážkami, 

kde chodovští závodníci získali 9 medailí a 2 nové osobní rekordy. Chodovské družstvo se 

v červnu zúčastnilo krajského postupového kola soutěže družstev v Ostrově, kde 9 týmů 

bojovalo o postup na Mistrovství ČR. Přestože úvodní disciplína vyšla skvěle, konkurence 

z karlovarského okresu byla letos silnější, a tak Chodov obsadil 4. místo. Při kvalifikaci na 

mistrovství ČR v běhu na 60 m s překážkami se do soutěže dostalo rekordních 9 chodovských 

závodníků. Letní soustředění mládeže se letos konalo na Šumavě v Železné Rudě. V srpnu se 

chodovští hasiči zúčastnili městských oslav u německých partnerů v Oelstnitz s cisternou CAS 

20 Terra. Sportovní činnost mládeže se soustředila na 3. kolo Stimax Cup v Děčíně, kde se 

závodů zúčastnilo přes 400 závodníků. Chodovští mladí hasiči dosáhli pěti nových osobních 

rekordů a solidních umístění. V kategorii starších dívek se závodnice potýkaly s drobnými 

chybami při zapojování rozdělovače, ale i tak dosáhly slušných výsledků. V kategorii 

dorostenek se Elišce Šimralové nepodařilo dokončit závod kvůli pádům. Mezi muži Tomáš 

Orava obsadil 13. místo. Dne 28. září proběhlo závěrečné kolo Stimax Cup v Chomutově, kde 

se někteří chodovští závodníci snažili dostat do top 10. To se povedlo Markovi Bromovi a Filipu 

Beličkovi mezi staršími chlapci. Starší dívky se tentokrát potýkaly s obtížemi, ale v celkovém 

pořadí se umístily solidně. Denis Hynšt skončil 32. mezi staršími chlapci a Eliška Šimralová 

obsadila 13. místo mezi dorostenkami. Tomáš Orava se i přes neúčast v posledním závodě 

umístil 14. mezi muži. Dne 29. září se chodovská mládež zúčastnila krajské soutěže TFA 

v Jáchymově, která simuluje fyzicky náročné činnosti při zásahu. Na začátku října se v Rotavě 

konala soutěž Železný hasič, která kombinovala běh na 60 m s překážkami a disciplíny podobné 

biatlonu. Chodovští závodníci dosáhli skvělých výsledků. V polovině října se v Ústí nad Labem 

konalo MČR jednotlivců v běhu na 60 m s překážkami, které bylo kvůli povodním přesunuto 

na pozdější termín. Mezi téměř 500 závodníky se představilo 7 chodovských reprezentantů, 

kteří si vedli dobře i v silné konkurenci. Denis Hynšt, Jakub Čenec a Petr Michal si vytvořili 

nové osobní rekordy, zatímco Marek Brom, Laura Hofrichterová a Karolína Michalová dosáhli 
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časů jen několik setin od svých nejlepších výkonů. Dominika Slavíčková se tentokrát potýkala 

s obtížemi, ale samotná účast všech chodovských závodníků byla velkým úspěchem. Koncem 

října se dívky zúčastnily Rescue Campu v Čichořicích, kde absolvovaly metodické výcviky 

zaměřené na hasičskou zásahovou činnost, včetně simulací požárů, dopravních nehod, první 

pomoci a nočních poplachů. První listopadový víkend soutěžili mladí hasiči v závodu v běhu 

na 60 m s překážkami v Memoriálu Marty Habadové v Praze. V prosinci se chodovská mládež 

zúčastnila halových závodů v Sokolově v běhu na 60 m s překážkami. Proběhl rovněž 

sportovně aktivní víkend na Bublavě. Kromě sportovní činnosti se členové SDH Chodov 

podíleli na údržbě techniky a budovy, na údržbě výstroje a výzbroje, 3 členové aktivně 

pracovali ve výkonném výboru a odborných radách okresního a krajského SH ČMS. 

Další sportovní organizace 

Sportovní činnosti se ve městě věnovaly také kluby bojových sportů, které dosahovaly 

významných úspěchů na poli regionálním, republikovém, mezinárodním i světovém. 

V Chodově působily sportovní kluby Champions team, Karate Klub Chodov a Samurai Fight 

Club. 

Od května má Chodov vlastní discgolfové hřiště, nové sportoviště se rozprostírá na 

Smolnickém kopci nad atletickým stadionem. Sportoviště nechalo město postavit na přání 

obyvatel Chodova, kteří pro něj hlasovali v rámci participativního rozpočtu. Hráčům je na trase 

o celkové délce 635 metrů k dispozici celkem devět košů. Cílem hry je umístit disk na co 

nejmenší počet hodů do koše. Pravidla a mapu hřiště najdou hráči na informační ceduli přímo 

na místě.  

Mladá tenisová hvězda z Chodova, Tereza Krejčová, dosáhla v prosinci roku 2024 obrovského 

úspěchu, když zvítězila v prestižním turnaji mladých nadějí Orange Bowl v americkém 

Plantationu. Ve finále turnaje, který je považován za neoficiální mistrovství světa juniorů, 

porazila svou soupeřku bez ztráty setu. Šestnáctiletá Tereza se tak zařadila po bok takových 

českých tenisových legend, jako je například Ivan Lendl, Hana Mandlíková či Nicole 

Vaidišová. Také oni v minulosti na Orange Bowl slavili triumf. 

Nejlepší sportovci města Chodova 

Třicátý ročník Vyhlášení Nejlepších sportovců města Chodova se konal 13. března 2025 ve 

velkém sále Kulturního a společenského střediska. Jako host programu se představil známý 

český herec, komik, bavič, scénárista a režisér Luděk Sobota. 
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Nejlepší sportovci roku 2024 

Jednotlivci – mládež 

Jan Psota   tenis, člen TK Slavia Plzeň 

Nikola Tonhauserová  stolní tenis, členka Sportovního klubu stolního tenisu Chodov 

Petr Tonhauser  stolní tenis, člen Sportovního klubu stolního tenisu Chodov 

Tereza Krejčová  tenis, členka TK Slavia Plzeň 

Emma Švecová  volejbal, členka Beach volleyball clubu Chodov 

Antonín Seménka  atletika, člen Školního atletického klubu Chodov 

Hana Schwarzová  kickboxing, členka Samurai Fight Clubu 

Maksym Dobei  kickboxing, člen Samurai Fight Clubu 

Elin Kofroňová  karate, grappling, členka Samurai Fight Clubu 

Arnošt Hüttl   MMA, člen Samurai Fight Clubu 

 

Jednotlivci – dospělí 

Mgr. Martin Horváth   atletika, člen Školního atletického klubu Chodov 

Eva Hejnicová   atletika, členka Školního atletického klubu Chodov 

Jan Kolář   MMA, kickboxing, člen Samurai Fight Clubu 

Hana Zápotocká  akrobatický rokenrol, členka Kolb Dance VSK FTVS Praha 

 

Kolektivy mládež  

Kolektiv mládeže Beach volleyball clubu Chodov 

Kolektiv mládeže požárního sportu SDH Chodov 

Kolektiv dorostu TJ Spartak Chodov kopaná 

 

Kolektivy dospělí 

Družstvo SKST Chodov „A“- Sportovní klub stolního tenisu Chodov 

 

Trenéři 
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Bc. Ladislav Zapf  trenér Beach volleyball clubu Chodov  

Mgr. Miloš Volek  trenér Školního atletického klubu Chodov 

Hana Dobiášová  trenérka Samurai Fight Clubu 

 

Osobnost sportu 

Ludoslav Hronek 

 

Veřejná administrativa 

V roce 2024 měl v Chodově pobočku Úřad práce, Česká spořitelna, a.s., Komerční banka, a.s., 

a Československá obchodní banka, a. s. Své zastoupení zde mělo také několik pojišťoven. 

Hospodářský život 

Průmysl 

SKF Lubrication System CZ, s. r. o. 

Pokračující ekonomická recese ve státech EU byla významným faktorem a hybatelem ve vývoji 

celkové situace v týmu LM – Operations EMEA, jehož nedílnou součástí jsou výrobní 

a logistické provozy v Chodově, respektive Ostrově (od 04/2024 v Hroznětíně). Začátek roku 

2024 navázal na klesající trend poptávky, který započal v průběhu roku 2023. Ten pokračoval 

až do září roku 2024. Od září se situace začala velice pozvolna zlepšovat a došlo k velice 

mírnému nárůstu objednávek. Meziročně však v roce 2024 poklesla poptávka, v porovnání 

s rokem 2023 zhruba o dalších 20 %. Přesto byly v roce 2024 realizovány zásadní investice pro 

další směřování společnosti. Jednalo se o investice, které byly nejvyšším vedením schváleny 

ještě v roce 2023. V týmu montáží došlo ke zprovoznění prvního zcela automatizovaného, 

robotického pracoviště. Bylo uskutečněno plánované přestěhování logistického, distribučního 

centra z Ostrova do nových, pronajatých  prostor společnosti MM v Hroznětíně. Na obrobně 

byl dodán a zprovozněn další robot a integrován do stroje FANUC 18. Stroj je obsluhován 

dvoustrojově společně s frézou Chiron DZ12 KW. V rámci strategického projektu EOS došlo 

k několika přeskladněním produktů z německých továren ve Walldorfu a Berlíně do Chodova. 

Jednalo se o výrobky pro montážní tým ale i pro tým obrobny. Tým Distribučního centra, nyní 

již přestěhován do Hroznětína, převzal velkou část kompetencí oddělení „Customer service“ 

z německého Walldorfu. Byly rozšířeny další přímé dodávky k zákazníkům. V týmu 
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průmyslového inženýrství bylo převzato vedení projektu industrializace nového výrobku – 

čerpadla PLx. V závěru roku byla týmu představena nová strategie vedení LM, k jejíž změně 

došlo po výměně na pozici ředitele vedení divize LM. Zároveň chodovský tým předal veškeré 

požadované vstupy a data nutné pro zpracování a následnému schválení Business plánu pro rok 

2025. 

CHODOS CHODOV s. r. o. 

Rok 2024 byl pro společnost CHODOS CHODOV rokem úspěšným. Ekonomicky stabilní 

firma naplňovala předpokládaný vývoj a pokračovala v rozvoji a modernizaci výroby 

vyfukovacích automatů, ale také se zaměřovala na vlastní vývoj v jiných oblastech, jako např. 

systémy věžového nadzemního parkování nebo nové vytlačovací linky pro výrobu 

vodovodních a kanalizačních trub. Byla rozšířena spolupráce s italskou firmou s očekáváním 

ekonomického nárůstu a rozšířením působení na italském trhu. V archivu firmy byly 

revidovány historické formy pro vyfukování plastových nádob, i po mnoha letech jsou stále 

v moderním designu, a  proto mohou být využity pro nový vyfukovací program. Potvrdila se 

snaha o zatraktivnění maskota Chodosáka, je o něj velký zájem a vyvolává u střední generace 

vzpomínky na dětství.  

Služby, tržiště, obchody 

Za prodej na tržních místech, určených Tržním řádem města Chodov, město vybralo v roce 

2024 poplatky ve výši 80 300 Kč. 

Dne 20. června, devatenáct měsíců po ničivém požáru, otevřelo Penny v Chodově prodejnu 

zcela novou, která díky o třetinu větší prodejní ploše (z původních 677 m2 na 905 m2) nabízí 

zákazníkům vyšší komfort i příjemnější prostředí. Nová prodejna vyrostla na místě původního 

obchodu, který byl v listopadu 2022 zcela zničen při požáru se škodou téměř 50 milionů korun. 

V prodejně je instalována pokročilá generace vzduchotechniky, která pracuje po celý rok zcela 

autonomně a nevyžaduje zahajování nebo ukončování topné sezony. Zajišťuje optimální 

tepelný management nejen na prodejní ploše, ale i v zázemí a skladu prodejny. K zajištění 

funkce celého systému se využívají tepelná čerpadla a rekuperace tepla z odpadního vzduchu 

i z potravinářského chlazení. Energii pro prodejnu dodávají fotovoltaické panely umístěné na 

střeše, které by měly pokrýt celoroční spotřebu, takže obchod bude energeticky soběstačný. 

Díky spolupráci s městem se Penny podařilo u prodejny rozšířit i plochu pro parkování a zvýšit 
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díky tomu počet parkovacích míst na 69 automobilů, ta budou moci na základě dohody s Penny 

využívat i obyvatelé sídliště, město se postará o úklid parkoviště. 

Spoje 

Česká pošta 

V Chodově působila jedna pobočka České pošty, a to v Husově ulici. 

Doprava 

Od února už mohli cestující v Chodově využívat novou odbavovací halu na vlakovém nádraží. 

V těsné blízkosti je také parkoviště se zhruba třemi desítky míst. Podle investora, kterým je 

Správa železnic, došlo díky nové výpravní budově k výraznému zvýšení bezpečnosti a úrovni 

kultury cestování. Tu mimo jiné zajišťuje bezbariérový přístup do budovy a nové WC pro 

imobilní osoby. Přednádražní prostor umožnuje parkování jak automobilům, tak motocyklům, 

k dispozici jsou také stojany na jízdní kola. Stavba moderního objektu, který je nyní blíže městu, 

začala v listopadu roku 2022 a trvala více než jeden rok. V polovině dubna pak byla 

demolována původní nádražní budova. Pro objekt z roku 1870 nenašli železničáři smysluplné 

využití, a tak rozhodli o jeho odstranění. Uvolněný prostor bude sloužit především jako místo 

pro výlukové autobusy.  

Na silnice od počátku ledna vyjelo 170 nových moderních bezbariérových autobusů s pohonem 

na stlačený zemní plyn, které pořídil Karlovarský kraj. S touto novinkou došlo také ke změně 

jízdních řádů meziměstských linek v regionu a sjednocení způsobu odbavení. 

Autobusový dopravce Ligneta ukončil k 30. září 2024 provoz svých nedotovaných linek, což 

se týkalo také trasy Chodov – Karlovy Vary. Od 1. 10. 2024 tak dopravu těchto linek začal nově 

zajišťovat Karlovarský kraj přes vysoutěženého dopravce Dopravní podnik Karlovy Vary, a. s. 

Církev ve městě 

Římskokatolická farnost Chodov 

Administrátorem excurrendo (dojíždějící duchovní správce) chodovské římskokatolické 

farnosti byl nadále P. ThLic. Petr Bauchner, který byl zároveň farářem římskokatolické farnosti 

v Sokolově. Chodovskou farnost spravoval spolu s dalším duchovním P. ICLic. Ireneuszem 

Figurou. 
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Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Chodově 

I v roce 2024 byl farářem chodovského sboru Martin T. Zikmund, senior západočeského 

seniorátu ČCE. V březnu proběhla stavba betonového plotu farní zahrady v délce 60 m. 

Pastorální konference západočeských kazatelů/kazatelek se v Chodově konala v tomto roce 

hned dvakrát – v březnu a září. V dubnu se sbor v rámci České křesťanské akademie zúčastnil 

poznávacího zájezdu do Plas a Mariánské Týnice. Na Velikonoční pondělí byla společně se 

sborem z Nového Sedla uspořádána na farní zahradě Velikonoční olympiáda pro děti z Chodova 

a Nového Sedla. Dne 11. srpna se chodovský sbor zúčastnil slavnostních bohoslužeb 

v Podbořanech, při nichž složilo svůj slib nové staršovstvo. V září proběhla sbírka na pomoc 

postiženým povodněmi, bylo odesláno 7 000 Kč. Koncem listopadu se v evangelickém kostele 

konal tradiční koncert karlovarských hudebníků skupiny DaD kvintet a Malého komorního 

orchestru Varvary Divišové. 

Společenská kronika 

79. výročí ukončení 2. světové války 

U příležitosti 79. výročí ukončení 2. světové války proběhlo 7. května 2024 uctění památky 

položením  květin  u Památníku obětem válek v městském parku, u hrobu válečných zajatců na 

městském hřbitově a u památníku věnovanému místními občany květnovým událostem roku 

1945 ve Staré Chodovské. 

Státní svátek Den vzniku samostatného československého státu 

U příležitosti státního svátku Dne vzniku samostatného československého státu položilo vedení 

města 28. října 2024 květiny u Památníku obětem válek v městském parku, tentokráte za 

přítomnosti skautů a široké veřejnosti po ukončení již tradičního lampionového průvodu. 

Čištění pamětních kamenů chodovských obětí holocaustu – připomínka Křišťálové noci  

Město Chodov nechalo položit poslední kameny zmizelých jako připomínku občanů židovské 

národnosti, kteří byli donuceni během holocaustu za 2. světové války opustit své domovy. Pietní 

odhalení proběhlo v předvečer výročí nechvalně proslulé Křišťálové noci, kdy došlo k útoku na 

obyvatele židovského původu, tedy v pátek 8. listopadu. Nové kameny byly položeny v ulici 

U Porcelánky před domem č. p. 169, ve kterém kdysi žila rodina Františka Josefa Brücknera, 

obchodníka s textilem a galanterií a v lokalitě původního vlakového nádraží, kde kdysi stával 

v ulici Nádražní dům č. p. 318 a v něm po určitý čas žila rodina Hahnova. Tímto krokem byla 
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završena záslužná práce připomínání původních židovských obyvatel našeho města, kterou před 

lety započal chodovský historik Miloš Bělohlávek. 

Den válečných veteránů 

Den válečných veteránů byl 11. listopadu 2024 uctěn vedením města symbolicky položením 

květiny u Památníku obětem válek v městském parku. Následně se vedení města na pozvání 

Krajského vojenského velitelství zúčastnilo uctění památky válečných veteránů v Karlových 

Varech. 

Chodovské vlakové nádraží se na několik listopadových dní stalo stanicí pro unikátní pojízdné 

muzeum Legiovlak, které do města přivezlo expozici o historii československých legionářů. 

Zrekonstruovaná vlaková souprava čítající čtrnáct vozů lákala malé i velké návštěvníky, 

prohlédnout si ji však v rámci výuky přišly také děti nejen z chodovských škol. 

 

Úmrtí plk. v.v. Josefa Morávka 

Dne 12. března 2024 skonal ve věku 85 let plk. v.v. Josef Morávek. Muž, který většinu života 

strávil v Chodově, do jehož historie se nesmazatelně zapsal. 

Josef Morávek se narodil v obci Sudkov v okrese Šumperk v Olomouckém kraji 16. ledna 1939. 

Do Chodova ho osud zavál v roce 1969, kdy byl po návratu z emigrace propuštěn z armády 

a v našem městě v Husově ulici získal družstevní byt. Tehdy už pracoval jako řidič důlní 

lokomotivy na dole Družba. V září 1973 byl zatčen a odsouzen ke 12 letům za údajné 

vyzvědačství, z vězení byl propuštěn v březnu 1984. Poté opět nastoupil na důl Družba 

v Novém Sedle. Po revoluci v roce 1989 byl rehabilitován a v roce 1995 odešel do penze. V této 

době také nastoupil k městské policii v Chodově, u jejíhož zrodu stál a kde působil až do roku 

2003. Později pak pracoval pro město Chodov jako dozor při obecně prospěšných 

pracích. Patrně největší chodovskou stopu zanechal právě u městských strážníků, kde ho 

kolegové familiárně oslovovali Pepíčku. Jeho bohaté a několikaleté zkušenosti z armádního 

prostředí vydatně pomohly při rozjezdu tehdy začínající městské policie, aktivně se zapojil do 

jejího chodu a hrdě oblékal i uniformu strážníka. Na služebnu a do kolektivu svých kolegů 

a přátel se rád vracel i po odchodu do penze. Chtěl vidět, kam se nelehká služba strážníků 

posouvala v rámci běhu let. 

Poslední rozloučení s vojenskými poctami s Josefem Morávkem se konalo dne 15. března 

v kostele svatého Vavřince v Chodově. 
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Úmrtí paní učitelky Blanky Netíkové 

Dne 13. listopadu zesnula paní Blanka Netíková. Několik generací chodovských dětí, ale nejen 

ony, si ji pamatují jako milou, trpělivou, spravedlivou a laskavou paní učitelku. 

Narodila se v roce 1936 v Jindřichově Hradci, ale svůj domov našla v Chodově, kam se na 

konci druhé světové války roku 1945 přistěhovala s rodiči. Po vystudování pedagogické fakulty 

pak spojila téměř celý svůj profesní život s 1. základní školou v Chodově, kam nastoupila ve 

školním roce 1958/59. Učila především dějepis a ruský jazyk a se školou se rozloučila až po 

dlouhých letech, a to ve školním roce 1990/91. 

Ovlivnila celé generace dětí svým pojetím učitelského poslání. Vždyť jejím prvním žákům bylo 

letos sedmdesát šest let. Volný čas dělila spolu s manželem panem učitelem Rudolfem Netíkem 

mezi rodinu, chození po horách a cestování. Vedla bohatý společenský a kulturní život 

v Chodově i okolí.  

Poslední rozloučení s Blankou Netíkovou se konalo dne 23. listopadu v kostele svatého 

Vavřince v Chodově. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koncept zápisu byl schválen Radou města Chodov usnesením č. 13R-348-2025 ze dne 

24.06.2025.  

Zápis sestavila a do knihy kroniky města zapsala Ing. Jitka Hloušková, kronikářka města 

Chodov.  

Revizi konceptu provedla Hana Zapfová, vedoucí odboru školství, kultury a vnitřních věcí 

Městského úřadu Chodov. 

Ozdobné nadpisy do knihy kroniky města vepsal Vladimír Hrebeňák, pedagog výtvarného 

oboru ZUŠ Chodov. 


